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 市民の生活状況や市政について感じていることを把握し、施策の計画や実施の基礎資

料とする。 

 

 

 

 １ 調査対象者 

   天草市在住の満１５歳以上の男女２，５００人 

（人口比率に応じて地域ごと・年代ごとに人数を指定し、住民基本台帳から無作為に抽出） 

 ２ 調査内容 

   内容はＰ１０４～Ｐ１２２の調査票のとおり（全７５問） 

 ３ 調査実施方法 

   郵送配布・郵送回収及びインターネットによる回答 

 ４ 調査期間 

   令和６年１月２２日から２月７日まで 

 

 

 

 令和５年度 令和４年度 令和３年度 令和２年度 令和元年度 

配 布 数 ２，５００通 ２，５００通 ２，５００通 ２，５００通 ２，５００通 

回 収 数 １，２１１通 １，１３３通 １，２３６通 １，４３９通 １，２０１通 

回 収 率 ４８．４％ ４５．３％ ４９．４％ ５７．６％ ４８．０％ 

※５年間の推移 

 

 

 １ 平成２８年度のアンケート調査から、より明確に状況等を把握するため、一部設

問について、選択肢の「どちらでもない」を削除するなどの変更を行った。 

 ２ 各質問の回答構成比率は、小数点以下第２位を四捨五入しているため、表やグラ

フに示す構成比率の合計は必ずしも１００％にならない場合がある。 

 

 

 

 

調 査 の 概 要 

調査の目的 

調査の方法 

回収結果 

調査結果利用時の留意点 
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  １ 回答者の属性について 

調 査 の 結 果 

（問１～８） 
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問１ あなたの性別は。 

 

問２ あなたの年齢は。 

 
問３ あなたのお住まいの地域は。 

 

年　　代 発送数 回答者数 回答率 構成比率

男 性 1,209 487 40.3% 40.2%

女 性 1,291 681 52.7% 56.2%

その他 － 0

無回答 － 43

総 数 2,500 1,211 48.4% －

3.6%－ 男性

40.2%

女性

56.2%

その他・無

回答

3.6%

年　　代 発送数 回答者数 回答率 構成比率

10 歳代 141 48 34.0% 4.0%

20 歳代 134 30 22.4% 2.5%

30 歳代 247 97 39.3% 8.0%

40 歳代 362 154 42.5% 12.7%

50 歳代 425 208 48.9% 17.2%

60 歳代 579 312 53.9% 25.8%

70 歳以
上

612 343 56.0% 28.3%

無 回答 － 19 － 1.6%

総 数 2,500 1,211 48.4% －

10歳代

4.0% 20歳代

2.5%

30歳代

8.0%

40歳代

12.7%

50歳代

17.2%
60歳代

25.8%

70歳以上

28.3%

無回答

1.6%

地　　域 発送数 回答者数 回答率 構成比率

R2国勢調査

人口割合
(15歳以上）

本 渡 地 域 1,259 584 46.4% 48.2% 46.6%

牛 深 地 域 353 150 42.5% 12.4% 15.5%

有 明 地 域 114 52 45.6% 4.3% 6.2%

御所浦地域 79 40 50.6% 3.3% 3.2%

倉 岳 地 域 92 37 40.2% 3.1% 3.5%

栖 本 地 域 57 37 64.9% 3.1% 2.7%

新 和 地 域 100 68 68.0% 5.6% 3.7%

五 和 地 域 239 112 46.9% 9.2% 9.7%

天 草 地 域 85 56 65.9% 4.6% 3.7%

河 浦 地 域 122 62 50.8% 5.1% 5.3%

無 回 答 － 13 － 1.1% －

総 数 2,500 1,211 48.4% － －

本渡地域

48.2%

牛深地域

12.4%有明地域

4.3%

御所浦地域

3.3%

倉岳地域

3.1%

栖本地域
3.1%

新和地域

5.6%

五和地域

9.2%

天草地域

4.6%

河浦地域

5.1%
無回答

1.1%
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問４ あなたの家族構成は。 

 
 

問５ 天草市内での居住歴は。 

 

 

問６ あなたの就業状況は。 

 

 

 

回答者数 構成比率

１ 人 暮 ら し 163 13.5%

夫 婦 の み 404 33.4%

親 ・ 子 の ２ 世 代 456 37.7%

親・子・孫の３世代 110 9.1%

兄 弟 姉 妹 と の 同 居 24 2.0%

そ の 他 33 2.7%

無 回 答 21 1.7%

総 数 1,211 －

家　族　構　成

１人暮らし

13.5%

夫婦のみ

33.4%親・子の２

世代

37.7%

親・子・孫の

３世代

9.1%

兄弟姉妹と

の同居

2.0%

その他

2.7%
無回答

1.7%

居　住　期　間 回答者数 構成比率

１ 年 未 満 23 1.9%

１ 年 ～ ３ 年 33 2.7%

４ 年 ～ 10 年 62 5.1%

10 年 以 上 1,057 87.3%

無 回 答 36 3.0%

総 数 1,211 －

１年未満

1.9%
１年～３年

2.7%
４年～10年

5.1%

10年以上

87.3%

無回答

3.0%

職　　業 回答者数 構成比率

第 １ 次 産 業 94 7.8%

第 ２ 次 産 業 108 8.9%

第 ３ 次 産 業 471 38.9%

家 事 92 7.6%

学 生 55 4.5%

無 職 299 24.7%

そ の 他 40 3.3%

無 回 答 52 4.3%

総 数 1,211 －

第１次産業

7.8%
第２次産業

8.9%

第３次産業

38.9%

家事

7.6%
学生

4.5%

無職

24.7%

その他

3.3%

無回答

4.3%
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問７ 現在、あなたは子育て中ですか。 

 

 

問８ あなたは携帯電話等を持っていますか。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年　　代 回答者数 構成比率

子 育 て 中 で あ る 245 20.2%

子 育 て中 では ない 933 77.0%

無 回 答 33 2.7%

総 数 1,211 －

子育て中で

ある

20.2%

子育て中で

はない

77.0%

無回答

2.7%

回答項目 回答者数 構成比率

携帯電話（スマートフォン以外

を持っている）
275 22.7%

スマートフォンを持っている 870 71.8%

持 っ て い な い 49 4.0%

無 回 答 17 1.4%

総 数 1,211 －

携帯電話（スマートフォン以外を

持っている）

22.7%

スマートフォンを持っている

71.8%

持っていない

4.0%

無回答

1.4%
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（問９～２７） 

  ２ 天草市のありたい姿の実感度

について 

9



 

  

10



 

問９ 地域の個性や特色を生かした地域づくり活動や、課題解決に向けた市民活動が活発に行わ

れていると感じていますか。 

 

3 .5%
3 .1%
4 .7%

16 .7%
3 .3%

5 .2%

1 .9%

5 .3%
1 .6%

1 .7%

2 .9%

2 .7%

3 .8%

2 .5%
5 .4%

5 .4%

2 .9%
3 .6%

1 .8%

6 .5%

1 .2%

1 .7%

4 .2%
9 .1%

4 .2%

0 .0%

4 .9%

2 .7%

13 .6%
12 .8%

14 .0%

25 .0%
26 .7%

23 .7%

15 .6%

8 .7%
10 .3%

11 .4%

16 .1%

9 .3%

9 .6%

20 .0%
10 .8%

10 .8%

7 .4%
11 .6%

5 .4%

9 .7%

9 .8%

10 .9%

16 .2%
12 .7%

8 .3%

21 .2%

18 .4%

11 .6%

41 .5%
43 .9%

25 .6%

45 .8%
36 .7%

47 .4%

50 .0%

37 .0%
41 .0%

42 .9%

43 .8%

36 .7%

42 .3%

3 7 .5%
37 .8%

43 .2%

54 .4%
41 .1%

48 .2%

37 .1%

41 .1%

42 .6%

43 .6%
43 .6%

33 .3%

39 .4%

46 .5%

41 .8%

26 .5%
25 .1%

30 .2%

6 .3%
13 .3%

11 .3%

20 .8%

33 .2%
27 .9%

29 .4%

22 .8%

28 .7%

32 .7%

22 .5%
24 .3%

37 .8%

25 .0%
30 .4%

28 .6%

32 .3%

28 .8%

28 .0%

24 .3%
20 .9%

33 .3%

15 .2%

20 .0%

27 .7%

15 .0%
15 .1%

25 .6%

6 .3%
20 .0%

12 .4%

11 .7%

15 .9%
19 .2%

14 .6%

14 .4%

22 .7%

11 .5%

17 .5%
21 .6%

2 .7%

10 .3%
13 .4%

16 .1%

14 .5%

19 .0%

16 .8%

11 .6%
13 .6%

20 .8%

24 .2%

1 0 .2%

16 .3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性
未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代
３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域
牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域
栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域
天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

3.3%

13 .1%

42 .3%

25 .8%

15 .4%

0 .0%

1 .4%

9 .5%

34 .9%

30 .2%

17 .8%

6 .2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4
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問 10 多様性を認め合い、互いを尊重するまちになっていると感じていますか。 

 

1 .8%
2 .8%
2 .3%

1 5 .2%

0 .0%

5 .2%

1 .9%
1 .4%
1 .6%

1 .7%

1 .5%
2 .0%

5 .8%

2 .5%

2 .7%

5 .4%

2 .9%
2 .7%

5 .4%
3 .2%

1 .2%
1 .5%

2 .4%

8 .2%

0 .0%
3 .0%

3 .3%

1 .9%

15 .6%
1 0 .6%

7 .0%

37 .0%

23 .3%

2 0 .6%

15 .6%
9 .6%

7 .1%

11 .4%

14 .6%
6 .0%

11 .5%

12 .5%

16 .2%

2 .7%

11 .8%
15 .2%

10 .7%
8 .1%

9 .2%
10 .9%

15 .1%

1 5 .5%

4 .2%
0 .0%

17 .6%

10 .9%

35 .5%
41 .6%

41 .9%

37 .0%

43 .3%

37 .1%

37 .0%
33 .2%
39 .7%

44 .0%

42 .8%
34 .0%

34 .6%

37 .5%

35 .1%

45 .9%

36 .8%
39 .3%

33 .9%
33 .9%

41 .1%
41 .8%

36 .2%

39 .1%

45 .8%
39 .4%

38 .8%

39 .9%

32 .2%
30 .0%

20 .9%

8 .7%

13 .3%

1 7 .5%

32 .5%
37 .5%

36 .9%

28 .6%

27 .6%
38 .7%

36 .5%

27 .5%

29 .7%

35 .1%

35 .3%
27 .7%

28 .6%
40 .3%

33 .7%
30 .7%

31 .8%

21 .8%

29 .2%
36 .4%

26 .5%

32 .0%

14 .8%
15 .1%

27 .9%

6 .5%

20 .0%

19 .6%

13 .0%
18 .3%

14 .7%

14 .3%

13 .5%
19 .3%

11 .5%

20 .0%

16 .2%

10 .8%

13 .2%
15 .2%

21 .4%
14 .5%

14 .7%
15 .1%

14 .5%

15 .5%

20 .8%
21 .2%

13 .9%

15 .2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

2.4%

12 .5%

39 .1%

30 .6%

15 .4%

0 .0%

1 .6%

8 .8%

36 .0%

30 .8%

17 .2%

5 .6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4
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問 11 生涯にわたり学び、学習活動の成果を地域社会で生かすことができていると感じています

か。 

 

2 .3%

3 .5%
0 .0%

16 .7%
0 .0%

4 .1%
4 .5%

2 .9%

0 .6%
2 .3%

2 .6%

2 .0%
5 .8%

5 .0%
8 .1%

5 .4%
2 .9%

2 .7%

1 .8%
1 .6%

0 .0%

2 .0%
3 .7%

8 .2%
0 .0%

0 .0%

4 .9%
2 .3%

11 .9%

13 .5%
11 .6%

25 .0%
33 .3%

25 .8%
10 .4%

8 .7%

9 .6%
12 .0%

16 .1%

2 .7%
7 .7%

10 .0%
13 .5%

10 .8%
16 .2%

8 .9%

12 .5%
14 .5%

10 .4%

11 .6%
14 .5%

14 .5%
8 .3%

12 .1%

15 .9%
11 .9%

32 .9%

37 .3%
32 .6%

29 .2%
33 .3%

24 .7%
41 .6%

30 .8%

34 .9%
39 .7%

38 .7%

27 .3%
36 .5%

30 .0%
24 .3%

43 .2%
30 .9%

40 .2%

30 .4%
33 .9%

35 .0%

37 .1%
34 .0%

34 .5%
33 .3%

48 .5%

37 .6%
35 .4%

34 .3%

29 .5%
30 .2%

22 .9%
16 .7%

24 .7%
31 .2%

37 .0%

34 .6%
30 .6%

29 .6%

4 8 .0%
32 .7%

27 .5%
32 .4%

29 .7%
29 .4%

25 .9%

33 .9%
25 .8%

33 .7%

31 .4%
32 .2%

28 .2%
41 .7%

15 .2%

27 .3%
33 .0%

18 .7%

16 .2%
25 .6%

6 .3%
16 .7%

20 .6%
12 .3%

20 .7%

20 .2%
15 .5%

13 .0%

20 .0%
17 .3%

27 .5%
21 .6%

10 .8%
20 .6%

22 .3%

21 .4%
24 .2%

2 0 .9%

17 .8%
15 .6%

14 .5%
16 .7%

24 .2%

14 .3%
17 .5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性
女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代
３ ０ 歳代

４ ０ 歳代
５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域
有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域
栖 本 地 域

新 和 地 域
五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み
親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居
そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

2.9%

12 .8%

35 .3%

31 .5%

17 .5%

0 .0%

1 .9%

10 .0%

35 .5%

30 .6%

16 .1%

6 .0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4

13



 

問 12 歴史と文化を認め合い、天草に誇りを持ち継承されていると感じていますか。 

 

9 .2%
9 .3%

4 .7%

33 .3%

13 .3%

23 .7%

7 .8%
6 .7%
6 .1%

5 .8%

11 .0%
3 .3%

9 .6%

7 .5%

5 .4%

8 .1%

7 .4%
8 .0%

5 .4%
16 .1%

8 .6%
5 .2%

10 .5%

19 .1%

8 .3%
9 .1%

13 .9%

7 .7%

30 .2%
30 .1%

20 .9%

39 .6%

50 .0%

28 .9%

39 .6%
26 .4%
28 .8%

26 .2%

33 .4%
24 .0%

17 .3%

22 .5%

37 .8%

32 .4%

22 .1%
30 .4%

23 .2%
33 .9%

26 .4%
30 .4%

31 .8%

30 .9%

16 .7%
21 .2%

38 .4%

27 .9%

32 .9%
35 .5%

39 .5%

18 .8%

26 .7%

28 .9%

39 .6%
35 .1%
32 .7%

37 .9%

34 .8%
34 .7%

50 .0%

30 .0%

29 .7%

40 .5%

36 .8%
33 .0%

37 .5%
24 .2%

36 .2%
35 .6%

34 .9%

27 .3%

37 .5%
36 .4%

33 .1%

35 .4%

18 .7%
17 .5%

14 .0%

4 .2%

3 .3%

9 .3%

8 .4%
22 .6%

22 .4%

21 .3%

14 .4%
24 .0%

19 .2%

32 .5%

24 .3%

18 .9%

2 0 .6%
17 .0%

19 .6%
21 .0%

22 .1%
19 .1%

15 .4%

15 .5%

25 .0%
24 .2%

9 .8%

20 .2%

9 .0%
7 .6%

20 .9%

4 .2%

6 .7%

9 .3%

4 .5%
9 .1%
9 .9%

8 .7%

6 .5%
14 .0%

3 .8%

7 .5%

2 .7%

0 .0%

13 .2%
11 .6%

14 .3%
4 .8%

6 .7%
9 .7%

7 .5%

7 .3%

12 .5%
9 .1%

4 .9%

8 .9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

9.1%

29 .8%

34 .6%

17 .8%

8 .7%

0 .0%

7 .5%

25 .9%

36 .1%

17 .3%

7 .6%

5 .6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4

14



 

問 13 良質な農林水産物が生産され、産地力（生産者数×量）が維持・向上されていると感じて

いますか。 

 

4 .7%

3 .5%
2 .3%

16 .7%

3 .3%

13 .4%

4 .5%

4 .8%

1 .3%

1 .2%

4 .3%

2 .0%

3 .8%

10 .0%

10 .8%

2 .7%

2 .9%

2 .7%

0 .0%

3 .2%

4 .3%

1 .5%

5 .5%

7 .3%

4 .2%

0 .0%

6 .9%

3 .1%

1 7 .0%

20 .9%
9 .3%

37 .5%

40 .0%

27 .8%

21 .4%

19 .7%

16 .7%

13 .1%

21 .7%

12 .0%

17 .3%

20 .0%

21 .6%

16 .2%

14 .7%

24 .1%

17 .9%

8 .1%

12 .9%

16 .6%

23 .2%

20 .0%

16 .7%

21 .2%

26 .1%

17 .4%

33 .5%

39 .5%
37 .2%

29 .2%

40 .0%

35 .1%

48 .1%

29 .8%

36 .9%

37 .3%

40 .4%

33 .3%

36 .5%

27 .5%

21 .6%

45 .9%

35 .3%

33 .9%

30 .4%

41 .9%

37 .4%

37 .1%

36 .6%

38 .2%

25 .0%

48 .5%

40 .8%

36 .1%

30 .4%

25 .8%
27 .9%

10 .4%

6 .7%

15 .5%

19 .5%

34 .1%

30 .1%

33 .8%

26 .0%

33 .3%

32 .7%

25 .0%

24 .3%

27 .0%

35 .3%

26 .8%

30 .4%

25 .8%

30 .7%

30 .7%

25 .0%

28 .2%

33 .3%

12 .1%

20 .4%

29 .9%

14 .4%

10 .3%
23 .3%

6 .3%

10 .0%

8 .2%

6 .5%

11 .5%

15 .1%

14 .6%

7 .5%

19 .3%

9 .6%

17 .5%

21 .6%

8 .1%

11 .8%

12 .5%

21 .4%

21 .0%

14 .7%

14 .1%

9 .6%

6 .4%

20 .8%

18 .2%

5 .7%

13 .5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性
未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中であ る

子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

4.0%

18 .9%

37 .0%

27 .7%

12 .4%

0 .0%

3 .5%

16 .0%

35 .0%

27 .2%

12 .4%

5 .8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4

15



 

問 14 ひとづくり・ものづくりで郷土にやりがいを感じ、働ける場所があると感じていますか。 

 

2 .7%
2 .8%

0 .0%

10 .4%

0 .0%

9 .3%

1 .9%
3 .4%

1 .9%

0 .6%

3 .4%
1 .3%

3 .8%

0 .0%

2 .7%

2 .7%

2 .9%
0 .9%

0 .0%
4 .8%

0 .6%
1 .5%

3 .5%

6 .4%

4 .2%
3 .0%

3 .7%

2 .4%

8 .2%
8 .7%

9 .3%

29 .2%

20 .0%

18 .6%

10 .4%
5 .3%

5 .4%

5 .5%

10 .1%
2 .0%

7 .7%

7 .5%

10 .8%

5 .4%

4 .4%
9 .8%

12 .5%
6 .5%

9 .2%
5 .2%

11 .0%

9 .1%

8 .3%
6 .1%

12 .2%

7 .3%

25 .9%
3 1 .3%

23 .3%

33 .3%

36 .7%

22 .7%

32 .5%
27 .4%
29 .5%

28 .3%

32 .5%
20 .7%

25 .0%

25 .0%

21 .6%

29 .7%

3 5 .3%
33 .9%

17 .9%
22 .6%

28 .8%
30 .0%

27 .0%

33 .6%

25 .0%
36 .4%

32 .7%

28 .0%

37 .0%
33 .9%

37 .2%

20 .8%

30 .0%

27 .8%

35 .1%
35 .1%
33 .7%

41 .7%

35 .1%
35 .3%

40 .4%

30 .0%

24 .3%

51 .4%

35 .3%
32 .1%

44 .6%
33 .9%

31 .9%
35 .9%

36 .2%

35 .5%

41 .7%
24 .2%

32 .7%

36 .5%

26 .3%
23 .3%

30 .2%

6 .3%

13 .3%

21 .6%

20 .1%
2 8 .8%
29 .5%

23 .9%

18 .8%
40 .7%

23 .1%

37 .5%

40 .5%

10 .8%

22 .1%
23 .2%

25 .0%
32 .3%

29 .4%
27 .5%

22 .4%

15 .5%

20 .8%
30 .3%

1 8 .8%

25 .8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

2.6%

8 .5%

28 .8%

35 .3%

24 .8%

0 .0%

1 .5%

5 .5%

29 .9%

33 .6%

23 .9%

5 .6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4

16



 

問 15 魅力ある天草産品がつくり続けられ、域内経済が好循環となり、域外へ新たな販路が広が

っていると感じていますか。 

 

3 .1%
4 .7%
4 .7%

20 .8%

6 .7%

8 .2%
3 .9%

3 .4%

2 .6%
2 .3%

4 .8%

2 .7%

5 .8%
2 .5%

5 .4%
2 .7%

4 .4%

4 .5%
1 .8%

1 .6%

1 .8%

2 .0%
5 .0%

12 .7%

0 .0%
0 .0%

5 .7%

3 .5%

1 4 .2%
16 .0%

14 .0%

27 .1%

23 .3%

25 .8%
16 .2%

1 8 .3%

12 .8%
10 .2%

17 .8%

8 .7%

17 .3%
20 .0%

8 .1%
13 .5%

8 .8%

1 7 .9%
10 .7%

11 .3%

9 .8%

12 .6%
19 .5%

13 .6%

12 .5%
24 .2%

23 .7%

13 .1%

34 .1%
40 .8%

37 .2%

37 .5%

33 .3%

30 .9%
44 .2%

33 .2%

37 .2%
41 .4%

40 .6%

32 .7%

32 .7%
20 .0%

24 .3%
37 .8%

39 .7%

46 .4%
41 .1%

35 .5%

3 6 .2%

41 .8%
34 .9%

45 .5%

25 .0%
36 .4%

35 .5%

39 .2%

31 .8%
25 .1%

20 .9%

10 .4%

26 .7%

20 .6%
27 .3%

30 .8%

27 .9%
30 .9%

25 .9%

34 .7%

3 4 .6%
32 .5%

3 5 .1%
32 .4%

26 .5%

17 .9%
28 .6%

35 .5%

31 .9%

28 .5%
27 .6%

19 .1%

37 .5%
24 .2%

25 .7%

28 .4%

16 .8%
13 .4%

23 .3%

4 .2%

1 0 .0%

14 .4%
8 .4%

14 .4%

19 .6%
15 .2%

11 .0%

21 .3%

9 .6%
25 .0%

2 7 .0%
13 .5%

20 .6%

13 .4%
17 .9%

16 .1%

20 .2%

15 .1%
12 .9%

9 .1%

25 .0%
15 .2%

9 .4%

15 .8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性
未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代
５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域
新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

4.0%

15 .2%

38 .0%

27 .7%

15 .1%

0 .0%

3 .5%

13 .2%

37 .9%

26 .7%

12 .9%

5 .9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4

17



 

問 16 多様な地域資源を生かし、魅力ある観光のまちがつくられていると感じていますか。 

 

2 .7%
4 .7%

2 .3%

16 .7%

3 .3%

8 .2%

3 .2%
3 .4%
2 .9%

2 .3%

4 .1%
1 .3%

3 .8%

5 .0%

5 .4%

2 .7%

2 .9%
5 .4%

1 .8%
6 .5%

1 .2%
2 .2%

4 .2%

10 .9%

4 .2%
9 .1%

5 .3%

3 .3%

20 .1%
17 .3%

14 .0%

39 .6%

40 .0%

24 .7%

23 .4%
17 .3%

13 .5%

14 .6%

2 0 .0%
8 .0%

19 .2%

17 .5%

21 .6%

10 .8%

19 .1%
26 .8%

10 .7%
17 .7%

17 .2%
15 .8%

21 .7%

20 .0%

4 .2%
18 .2%

24 .9%

16 .4%

31 .6%
38 .3%

37 .2%

29 .2%

26 .7%

36 .1%

45 .5%
31 .7%

34 .6%

36 .2%

38 .2%
28 .0%

32 .7%

25 .0%

24 .3%

48 .6%

30 .9%
37 .5%

42 .9%
37 .1%

36 .2%
33 .4%

36 .6%

40 .0%

3 7 .5%
30 .3%

43 .3%

34 .4%

30 .2%
2 5 .7%

23 .3%

14 .6%

13 .3%

12 .4%

16 .2%
32 .7%

31 .7%

32 .9%

26 .2%
36 .0%

32 .7%

32 .5%

35 .1%

32 .4%

32 .4%
20 .5%

25 .0%
17 .7%

28 .2%
33 .7%

23 .9%

20 .9%

33 .3%
21 .2%

15 .5%

30 .5%

15 .4%
14 .0%

23 .3%

0 .0%

16 .7%

18 .6%

1 1 .7%
14 .9%

17 .3%

14 .0%

1 1 .5%
26 .7%

11 .5%

20 .0%

13 .5%

5 .4%

14 .7%
9 .8%

19 .6%
21 .0%

17 .2%
14 .9%

13 .6%

8 .2%

20 .8%
21 .2%

11 .0%

15 .3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

3.8%

18 .3%

35 .6%

27 .4%

14 .9%

0 .0%

3 .9%

14 .4%

35 .3%

27 .2%

13 .7%

5 .6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4

18



 

問 17 市民が地域で生き生きとやさしく暮らせていると感じていますか。 

 

3 .3%
5 .4%
4 .7%

18 .8%

6 .7%

8 .2%

3 .9%
3 .8%

2 .2%

4 .1%

4 .6%
0 .7%

7 .7%

2 .5%

10 .8%

5 .4%

2 .9%
5 .4%

5 .4%
6 .5%

1 .8%
2 .5%

5 .9%

10 .9%

4 .2%
3 .0%

4 .9%

4 .3%

19 .7%
19 .1%

1 8 .6%

39 .6%

36 .7%

23 .7%

20 .1%
14 .9%
19 .2%

16 .3%

23 .5%
9 .3%

13 .5%

30 .0%

16 .2%

16 .2%

27 .9%
16 .1%

10 .7%
9 .7%

15 .3%
17 .6%

22 .1%

24 .5%

8 .3%
18 .2%

21 .6%

18 .6%

40 .2%
4 2 .4%

30 .2%

31 .3%

33 .3%

40 .2%

42 .9%
40 .4%

40 .4%

44 .0%

42 .5%
44 .7%

38 .5%

32 .5%

27 .0%

43 .2%

32 .4%
49 .1%

37 .5%
38 .7%

43 .6%
44 .8%

36 .6%

40 .0%

45 .8%
45 .5%

42 .9%

41 .8%

23 .0%
22 .0%

25 .6%

8 .3%

6 .7%

15 .5%

24 .0%
26 .4%

24 .7%

23 .9%

19 .5%
28 .7%

26 .9%

20 .0%

32 .4%

16 .2%

30 .9%
17 .0%

25 .0%
35 .5%

22 .7%
23 .0%

24 .8%

15 .5%

25 .0%
15 .2%

22 .4%

22 .6%

13 .8%
11 .0%

20 .9%

2 .1%

16 .7%

12 .4%

9 .1%
14 .4%
13 .5%

1 1 .7%

9 .9%
16 .7%

13 .5%

15 .0%

13 .5%

18 .9%

5 .9%
12 .5%

21 .4%
9 .7%

16 .6%
12 .1%

10 .5%

9 .1%

16 .7%
18 .2%

8 .2%

12 .6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

4.5%

19 .3%

41 .1%

22 .5%

12 .5%

0 .0%

5 .5%

18 .3%

38 .0%

23 .6%

9 .2%

5 .6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4
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問 18 安心して子どもを生み育てる社会ができていると感じていますか。 

 

4 .1%
4 .4%
4 .7%

16 .7%

16 .7%

6 .2%

6 .5%
1 .9%
3 .2%

2 .3%

6 .0%
1 .3%

3 .8%

0 .0%

8 .1%

2 .7%

2 .9%
2 .7%

3 .6%
1 .6%

1 .2%
2 .5%

5 .5%

12 .7%

0 .0%
0 .0%

6 .5%

3 .5%

16 .4%
16 .4%

9 .3%

39 .6%

36 .7%

28 .9%

17 .5%
13 .9%
11 .2%

13 .4%

1 9 .7%
6 .7%

13 .5%

17 .5%

13 .5%

13 .5%

17 .6%
16 .1%

10 .7%
12 .9%

11 .7%
13 .6%

19 .7%

23 .6%

8 .3%
9 .1%

24 .5%

13 .9%

33 .3%
36 .6%

34 .9%

25 .0%

30 .0%

25 .8%

39 .6%
41 .3%

37 .5%

31 .8%

38 .5%
28 .7%

38 .5%

25 .0%

27 .0%

40 .5%

36 .8%
39 .3%

26 .8%
29 .0%

38 .7%
38 .1%

32 .9%

2 8 .2%

29 .2%
39 .4%

35 .1%

35 .9%

29 .0%
27 .0%

27 .9%

12 .5%

6 .7%

21 .6%

26 .0%
26 .9%

30 .1%

33 .5%

22 .9%
40 .7%

30 .8%

37 .5%

40 .5%

29 .7%

25 .0%
25 .0%

39 .3%
29 .0%

29 .4%
28 .0%

28 .1%

23 .6%

45 .8%
27 .3%

22 .0%

29 .9%

17 .2%
15 .6%

23 .3%

6 .3%

10 .0%

17 .5%

10 .4%
1 5 .9%

17 .9%

19 .0%

12 .8%
22 .7%

13 .5%

20 .0%

10 .8%

13 .5%

17 .6%
1 7 .0%

19 .6%
27 .4%

19 .0%
17 .8%

13 .8%

11 .8%

16 .7%
24 .2%

11 .8%

16 .7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

4.3%

16 .2%

35 .2%

27 .8%

16 .5%

0 .0%

4 .9%

14 .5%

33 .5%

27 .6%

1 3 .7%

5 .9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4
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問 19 市民が安心して暮らせる環境ができていると感じていますか。 

 

4 .7%
6 .0%

4 .7%

25 .0%

3 .3%

9 .3%

7 .1%
5 .3%

2 .9%

3 .2%

7 .0%
2 .0%

5 .8%

5 .0%

8 .1%

5 .4%

4 .4%
3 .6%

1 .8%
3 .2%

0 .6%
2 .7%

7 .9%

13 .6%

4 .2%
0 .0%

6 .5%

4 .8%

18 .9%
18 .2%

11 .6%

37 .5%

36 .7%

22 .7%

21 .4%
15 .9%

17 .0%

14 .9%

22 .1%
9 .3%

15 .4%

22 .5%

5 .4%

16 .2%

19 .1%
24 .1%

8 .9%
9 .7%

18 .4%
17 .1%

19 .1%

25 .5%

4 .2%
15 .2%

21 .6%

17 .8%

36 .1%
37 .3%

32 .6%

20 .8%

40 .0%

39 .2%

35 .1%
38 .5%

36 .5%

37 .3%

40 .4%
30 .0%

30 .8%

25 .0%

27 .0%

40 .5%

41 .2%
35 .7%

32 .1%
40 .3%

38 .7%
38 .9%

35 .5%

25 .5%

45 .8%
51 .5%

38 .0%

36 .9%

2 5 .3%
25 .4%

27 .9%

10 .4%

10 .0%

18 .6%

25 .3%
25 .0%

27 .6%

29 .7%

21 .6%
35 .3%

34 .6%

25 .0%

35 .1%

27 .0%

22 .1%
22 .3%

35 .7%
27 .4%

26 .4%
26 .0%

26 .8%

21 .8%

25 .0%
18 .2%

24 .9%

25 .8%

15 .0%
13 .1%

23 .3%

6 .3%

10 .0%

10 .3%

11 .0%
15 .4%
16 .0%

14 .9%

8 .9%
23 .3%

13 .5%

22 .5%

2 4 .3%

10 .8%

13 .2%
14 .3%

21 .4%
19 .4%

16 .0%
15 .3%

10 .7%

13 .6%

20 .8%
15 .2%

9 .0%

14 .7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

5.5%

18 .2%

36 .7%

25 .4%

14 .2%

0 .0%

4 .2%

16 .3%

37 .1%

24 .6%

12 .6%

5 .1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4
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問 20 市民との協働による安心安全なまちづくりができていると感じていますか。 

 

4 .3%
5 .6%
4 .7%

22 .9%

0 .0%

8 .2%

4 .5%
5 .3%

3 .2%

3 .5%

5 .5%
2 .0%

5 .8%

2 .5%

10 .8%

5 .4%

4 .4%
5 .4%

3 .6%
4 .8%

1 .2%
2 .7%

6 .4%

12 .7%

4 .2%
6 .1%

6 .1%

4 .6%

21 .4%
17 .2%

7 .0%

33 .3%

30 .0%

23 .7%

21 .4%
18 .3%

15 .7%

16 .0%

21 .9%
8 .7%

13 .5%

22 .5%

16 .2%

10 .8%

17 .6%
23 .2%

12 .5%
17 .7%

16 .6%
14 .4%

22 .8%

26 .4%

8 .3%
12 .1%

24 .1%

17 .4%

40 .7%
46 .4%

37 .2%

25 .0%

53 .3%

4 1 .2%

48 .1%
46 .6%

40 .4%

46 .1%

47 .3%
39 .3%

40 .4%

40 .0%

27 .0%

59 .5%

51 .5%
3 9 .3%

46 .4%
29 .0%

44 .2%
48 .8%

41 .7%

37 .3%

33 .3%
39 .4%

49 .4%

42 .6%

2 2 .2%
20 .6%

34 .9%

14 .6%

6 .7%

14 .4%

17 .5%
21 .6%

27 .2%

23 .3%

17 .6%
30 .7%

26 .9%

12 .5%

43 .2%

18 .9%

20 .6%
19 .6%

19 .6%
40 .3%

25 .2%
22 .3%

21 .5%

12 .7%

33 .3%
30 .3%

14 .7%

23 .8%

11 .5%
10 .3%

16 .3%

4 .2%

10 .0%

12 .4%

8 .4%
8 .2%

13 .5%

11 .1%

7 .7%
19 .3%

13 .5%

22 .5%

2 .7%

5 .4%

5 .9%
12 .5%

17 .9%
8 .1%

12 .9%
11 .9%

7 .7%

10 .9%

20 .8%
12 .1%

5 .7%

11 .7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

5.0%

18 .5%

43 .8%

21 .7%

11 .0%

0 .0%

4 .6%

18 .3%

42 .5%

21 .8%

7 .5%

5 .3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4
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問 21 天草での暮らしが共感され、多くの人が移住・定住していると感じていますか。 

 

2 .1%
3 .2%
4 .7%

1 4 .6%

0 .0%

3 .1%

2 .6%
2 .9%

1 .0%

2 .9%

2 .7%
0 .7%
1 .9%

0 .0%

8 .1%

2 .7%

2 .9%
2 .7%

3 .6%
6 .5%

0 .6%
1 .7%

3 .3%

9 .1%

0 .0%
0 .0%

3 .3%

2 .5%

12 .5%
9 .5%

11 .6%

12 .5%

30 .0%

18 .6%

14 .9%
10 .6%

7 .7%

7 .9%

13 .9%
3 .3%

13 .5%

10 .0%

2 .7%

8 .1%

2 .9%
13 .4%

12 .5%
6 .5%

11 .7%
9 .9%

11 .0%

16 .4%

4 .2%
3 .0%

15 .1%

9 .8%

28 .7%
35 .8%
27 .9%

39 .6%

33 .3%

34 .0%

40 .3%
28 .4%

34 .6%

29 .2%

36 .0%
22 .7%

21 .2%

27 .5%

35 .1%

45 .9%

38 .2%
37 .5%

32 .1%
21 .0%

29 .4%
31 .4%

34 .4%

33 .6%

33 .3%
39 .4%

37 .1%

32 .4%

34 .1%
34 .5%

25 .6%

20 .8%

10 .0%

29 .9%

28 .6%
37 .5%
35 .3%

39 .1%

33 .2%
4 3 .3%

38 .5%

27 .5%

27 .0%

29 .7%

36 .8%
29 .5%

33 .9%
35 .5%

28 .2%
3 8 .4%

34 .4%

24 .5%

33 .3%
39 .4%

30 .6%

34 .7%

22 .6%
16 .9%

30 .2%

12 .5%

26 .7%

14 .4%

13 .6%
20 .7%
21 .5%

21 .0%

14 .2%
30 .0%

25 .0%

35 .0%

27 .0%

13 .5%

19 .1%
1 7 .0%

17 .9%
30 .6%

30 .1%
18 .6%

16 .9%

16 .4%

29 .2%
18 .2%

13 .9%

20 .7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

2.8%

10 .8%

32 .7%

34 .0%

19 .7%

0 .0%

2 .6%

11 .6%

31 .1%

3 2 .9%

16 .0%

5 .9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4
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問 22 脱炭素社会への取り組みが浸透し、人と自然が共生し活発な環境保全活動が行われていると感

じていますか。 

 
 

1 .8%

2 .5%
0 .0%

10 .4%

3 .3%

5 .2%
1 .9%

2 .4%

1 .3%

0 .9%

2 .2%

0 .7%

7 .7%

0 .0%
0 .0%

2 .7%

1 .5%

0 .9%

3 .6%
4 .8%

1 .2%
0 .5%

3 .1%

7 .3%

0 .0%
0 .0%

2 .9%

1 .8%

10 .3%

7 .5%
7 .0%

20 .8%

23 .3%

10 .3%
5 .8%

7 .7%

6 .7%

8 .5%

7 .4%

6 .0%

7 .7%

12 .5%
13 .5%

13 .5%

14 .7%

12 .5%

7 .1%
4 .8%

6 .1%
7 .4%

9 .9%

12 .7%

8 .3%
3 .0%

9 .4%

8 .3%

32 .9%

39 .9%
27 .9%

31 .3%

33 .3%

43 .3%
40 .9%

33 .2%

33 .3%

39 .4%

40 .8%

25 .3%

23 .1%

27 .5%
29 .7%

37 .8%

41 .2%

42 .9%

37 .5%
35 .5%

34 .4%
37 .4%

37 .1%

33 .6%

29 .2%
54 .5%

4 2 .4%

35 .7%

35 .1%

32 .2%
41 .9%

33 .3%

10 .0%

21 .6%
33 .8%

41 .8%

36 .2%

32 .7%

32 .2%

36 .7%

46 .2%

40 .0%
45 .9%

43 .2%

25 .0%

29 .5%

32 .1%
33 .9%

31 .3%
34 .9%

34 .0%

32 .7%

37 .5%
30 .3%

29 .0%

35 .0%

19 .9%

17 .9%
23 .3%

4 .2%

30 .0%

19 .6%
17 .5%

14 .9%

22 .4%

18 .7%

17 .5%

31 .3%

15 .4%

20 .0%
10 .8%

2 .7%

17 .6%

14 .3%

19 .6%
21 .0%

27 .0%
19 .8%

16 .0%

13 .6%

25 .0%
12 .1%

16 .3%

19 .2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代
６ ０ 歳代

７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域
栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み
親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

2.1%

8 .6%

36 .7%

33 .7%

18 .9%

0 .0%

1 .0%

7 .3%

33 .0%

3 6 .2%

16 .3%

6 .2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4
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問 23 資源の循環が図られ、快適なまちづくりが行われていると感じていますか。 

 

2 .9%
5 .3%
4 .7%

10 .4%

3 .3%

7 .2%

3 .9%
2 .9%
3 .2%

4 .7%

4 .3%
1 .3%

7 .7%

5 .0%

2 .7%

8 .1%

1 .5%
7 .1%

3 .6%
6 .5%

4 .3%
3 .2%

4 .6%

7 .3%

4 .2%
6 .1%

3 .7%

4 .5%

19 .1%
17 .8%

7 .0%

29 .2%

23 .3%

17 .5%

18 .2%
14 .9%
15 .4%

20 .7%

18 .2%
14 .7%

13 .5%

22 .5%

21 .6%

16 .2%

22 .1%
17 .0%

21 .4%
17 .7%

12 .9%
16 .6%

19 .7%

24 .5%

16 .7%
15 .2%

18 .0%

17 .9%

41 .1%
43 .0%

37 .2%

45 .8%

36 .7%

44 .3%

40 .9%
43 .3%

40 .4%

43 .4%

44 .2%
36 .0%

34 .6%

37 .5%

37 .8%

48 .6%

42 .6%
42 .0%

42 .9%
46 .8%

40 .5%
43 .6%

43 .0%

38 .2%

33 .3%
39 .4%

45 .3%

41 .5%

23 .8%
21 .1%

34 .9%

12 .5%

23 .3%

19 .6%

23 .4%
26 .0%

25 .6%

19 .8%

22 .6%
22 .7%

26 .9%

25 .0%

29 .7%

24 .3%

25 .0%
22 .3%

21 .4%
16 .1%

23 .3%
22 .8%

23 .0%

19 .1%

29 .2%
24 .2%

22 .0%

23 .2%

13 .1%
12 .8%

16 .3%

2 .1%

13 .3%

11 .3%

13 .6%
13 .0%

15 .4%

11 .4%

10 .8%
25 .3%

17 .3%

10 .0%

8 .1%

2 .7%

8 .8%
11 .6%

10 .7%
12 .9%

19 .0%
13 .9%

9 .6%

10 .9%

16 .7%
15 .2%

11 .0%

13 .0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

4.3%

17 .9%

4 2 .0%

22 .7%

13 .0%

0 .0%

4 .7%

19 .7%

38 .3%

22 .7%

8 .9%

5 .7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4

25



 

問 24 豊かな自然と向き合い、保全・活用する仕組みができていると感じていますか。 

 

3 .3%
5 .1%

2 .3%

22 .9%

3 .3%

12 .4%

5 .2%
3 .8%

1 .3%

2 .0%

4 .8%
1 .3%

7 .7%

0 .0%

5 .4%

8 .1%

2 .9%
4 .5%

1 .8%
8 .1%

1 .2%
1 .7%

5 .9%

13 .6%

4 .2%
0 .0%

7 .3%

3 .5%

15 .6%
17 .2%

18 .6%

37 .5%

36 .7%

21 .6%

13 .0%
17 .8%

14 .4%

14 .0%

16 .8%
10 .7%

9 .6%

27 .5%

35 .1%

8 .1%

16 .2%
17 .9%

19 .6%
17 .7%

12 .3%
11 .1%

21 .5%

2 2 .7%

12 .5%
27 .3%

23 .7%

14 .6%

43 .7%
41 .4%

27 .9%

22 .9%

36 .7%

40 .2%

55 .2%
38 .5%

39 .1%

44 .3%

46 .2%
36 .7%

32 .7%

30 .0%

18 .9%

56 .8%

39 .7%
47 .3%

41 .1%
32 .3%

38 .0%
46 .8%

39 .5%

40 .9%

4 5 .8%
39 .4%

43 .3%

42 .2%

22 .8%
22 .3%

32 .6%

14 .6%

13 .3%

14 .4%

18 .2%
27 .9%

25 .6%

24 .2%

21 .4%
26 .0%

30 .8%

27 .5%

32 .4%

24 .3%

25 .0%
17 .9%

19 .6%
24 .2%

28 .2%
24 .0%

22 .1%

15 .5%

16 .7%
21 .2%

17 .6%

24 .2%

14 .6%
14 .0%

18 .6%

2 .1%

10 .0%

11 .3%

8 .4%
12 .0%

19 .6%

15 .5%

10 .8%
25 .3%

19 .2%

15 .0%

8 .1%

2 .7%

16 .2%
12 .5%

17 .9%
17 .7%

20 .2%
16 .3%

11 .0%

7 .3%

20 .8%
12 .1%

8 .2%

15 .4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

4.3%

16 .6%

41 .9%

22 .9%

14 .4%

0 .0%

3 .3%

16 .9%

40 .8%

23 .3%

9 .5%

6 .3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4

26



 

問 25 あらゆる社会変化に対応する行政運営ができていると感じていますか。 

 

2 .1%
2 .6%
4 .7%

12 .5%

3 .3%

4 .1%

1 .9%
3 .4%

1 .0%

1 .7%

2 .6%
0 .7%

3 .8%

0 .0%

8 .1%

2 .7%

1 .5%
1 .8%

1 .8%
6 .5%

0 .0%
1 .0%

3 .7%

7 .3%

4 .2%
0 .0%

2 .9%

2 .3%

9 .9%
11 .0%
4 .7%

27 .1%

20 .0%

16 .5%

10 .4%
6 .7%

7 .1%

10 .5%

11 .6%
6 .7%

3 .8%

20 .0%

5 .4%

8 .1%

8 .8%
11 .6%

14 .3%
4 .8%

9 .2%
8 .7%

11 .6%

12 .7%

8 .3%
15 .2%

13 .1%

9 .4%

37 .2%
40 .5%

37 .2%

35 .4%

40 .0%

41 .2%

40 .3%
37 .5%

37 .8%

40 .8%

42 .0%
28 .7%

34 .6%

35 .0%

27 .0%

43 .2%

42 .6%
45 .5%

33 .9%
41 .9%

40 .5%
40 .3%

37 .7%

43 .6%

33 .3%
30 .3%

44 .1%

38 .5%

30 .8%
27 .9%

25 .6%

22 .9%

13 .3%

17 .5%

27 .9%
35 .1%

32 .7%

28 .3%

28 .4%
32 .0%

34 .6%

32 .5%

37 .8%

29 .7%

29 .4%
23 .2%

25 .0%
30 .6%

25 .8%
30 .7%

30 .0%

20 .9%

33 .3%
36 .4%

24 .1%

30 .2%

20 .1%
17 .9%

27 .9%

2 .1%

23 .3%

20 .6%

19 .5%
17 .3%

21 .5%

18 .7%

15 .4%
32 .0%

23 .1%

12 .5%

21 .6%

16 .2%

17 .6%
17 .9%

25 .0%
16 .1%

24 .5%
19 .3%

16 .9%

15 .5%

20 .8%
18 .2%

15 .9%

19 .6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

2.5%

10 .3%

39 .1%

29 .0%

19 .2%

0 .0%

1 .9%

6 .8%

36 .2%

31 .9%

17 .3%

5 .9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4

27



 

問 26 高い経営意識を持った財政運営ができていると感じていますか。 

 

2 .5%
2 .3%
4 .7%

1 4 .6%

3 .3%

4 .1%

3 .2%
2 .4%

1 .0%

1 .5%

3 .1%
0 .7%

3 .8%

0 .0%

2 .7%

2 .7%

2 .9%
0 .9%

3 .6%
3 .2%

1 .2%
0 .7%

3 .3%

8 .2%

4 .2%
0 .0%

3 .7%

2 .0%

8 .0%
5 .9%

7 .0%

16 .7%

16 .7%

10 .3%

7 .8%
4 .8%

4 .8%

5 .8%

7 .7%
2 .0%

5 .8%

5 .0%

5 .4%

10 .8%

7 .4%
9 .8%

1 .8%
6 .5%

4 .9%
6 .4%

7 .2%

9 .1%

0 .0%
9 .1%

7 .8%

6 .1%

34 .9%
40 .4%

37 .2%

41 .7%

26 .7%

39 .2%

36 .4%
37 .0%

36 .2%

41 .7%

39 .7%
26 .7%

28 .8%

42 .5%

32 .4%

43 .2%

35 .3%
43 .8%

51 .8%
38 .7%

37 .4%
38 .6%

38 .2%

3 6 .4%

45 .8%
36 .4%

41 .2%

37 .6%

33 .9%
31 .1%

25 .6%

22 .9%

23 .3%

22 .7%

38 .3%
36 .1%

33 .0%

31 .2%

32 .2%
41 .3%

40 .4%

27 .5%

40 .5%

29 .7%

35 .3%
25 .0%

16 .1%
29 .0%

29 .4%
33 .2%

33 .6%

29 .1%

29 .2%
30 .3%

30 .2%

32 .9%

20 .7%
20 .3%

25 .6%

4 .2%

30 .0%

23 .7%

14 .3%
19 .7%

25 .0%

19 .8%

17 .3%
29 .3%

21 .2%

25 .0%

18 .9%

13 .5%

19 .1%
20 .5%

26 .8%
22 .6%

27 .0%
21 .0%

17 .8%

17 .3%

20 .8%
24 .2%

17 .1%

21 .3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

2.5%

6 .8%

38 .1%

32 .0%

20 .6%

0 .0%

1 .2%

5 .7%

34 .9%

33 .5%

18 .3%

6 .4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4

28



 

問 27 市有財産が効率的かつ効果的に活用されていると感じていますか。 

 

1 .8%
4 .1%

7 .0%

1 4 .6%

0 .0%

4 .1%

3 .2%
2 .4%
2 .6%

3 .2%

2 .9%
2 .7%

7 .7%

5 .0%

5 .4%

0 .0%

2 .9%
4 .5%

0 .0%
6 .5%

3 .1%
2 .5%

3 .7%

5 .5%

0 .0%
6 .1%

3 .3%

3 .3%

1 1 .5%
11 .9%

9 .3%

25 .0%

23 .3%

14 .4%

11 .0%
8 .2%
11 .2%

10 .5%

13 .9%
6 .7%

5 .8%

10 .0%

10 .8%

8 .1%

10 .3%
15 .2%

8 .9%
6 .5%

7 .4%
10 .6%

12 .5%

2 0 .0%

4 .2%
9 .1%

12 .7%

11 .1%

35 .7%
38 .2%

27 .9%

35 .4%

40 .0%

41 .2%

42 .2%
36 .1%
32 .1%

38 .2%

41 .1%
26 .0%

32 .7%

37 .5%

13 .5%

48 .6%

41 .2%
37 .5%

37 .5%
30 .6%

40 .5%
36 .1%

35 .7%

40 .9%

33 .3%
36 .4%

44 .9%

35 .0%

32 .4%
30 .0%

27 .9%

18 .8%

10 .0%

22 .7%

30 .5%
35 .6%

32 .7%

33 .2%

28 .8%
36 .7%

38 .5%

35 .0%

45 .9%

32 .4%

26 .5%
25 .0%

25 .0%
41 .9%

33 .1%
32 .2%

31 .6%

21 .8%

37 .5%
27 .3%

25 .7%

32 .6%

1 8 .5%
15 .9%

27 .9%

6 .3%

26 .7%

17 .5%

13 .0%
17 .8%

21 .5%

14 .9%

13 .4%
28 .0%

15 .4%

12 .5%

2 4 .3%

10 .8%

19 .1%
17 .9%

28 .6%
14 .5%

16 .0%
18 .6%

16 .4%

11 .8%

25 .0%
21 .2%

13 .5%

17 .9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代
２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代
７ ０ 歳代

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域
御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域
河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代
親 ・ 子 ・孫の３世代
兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である
子 育 て 中では ない

★★★★★ ★★★★ ★★★ ★★ ★

3.3%

11 .6%

36 .8%

30 .9%

17 .3%

0 .0%

1 .9%

12 .0%

36 .3%

27 .5%

15 .1%

7 .2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

無回答

R5

R4

29
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  ３ 産業分野について （問２８～３２） 
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問 28 食料品において、日頃から天草産の水産物（魚など）を意識して購入していますか。 

 

31 .6%

34 .1%

51 .2%

18 .8%

20 .0%

17 .5%

31 .2%

24 .5%

36 .9%

44 .9%

33 .2%

40 .0%

34 .6%

37 .5%

21 .6%

29 .7%

38 .2%

34 .8%

19 .6%

33 .9%

41 .1%

37 .6%

26 .5%

36 .4%

20 .8%

39 .4%

25 .7%

35 .3%

47 .2%

52 .4%

34 .9%

37 .5%

50 .0%

43 .3%

51 .3%

57 .7%

52 .9%

45 .5%

50 .7%

42 .7%

50 .0%

52 .5%

54 .1%

64 .9%

57 .4%

45 .5%

53 .6%

45 .2%

42 .3%

50 .2%

54 .6%

40 .9%

62 .5%

42 .4%

55 .1%

49 .0%

15 .0%

7 .9%

7 .0%

14 .6%

16 .7%

24 .7%

11 .7%

13 .5%

6 .7%

7 .6%

10 .3%

10 .0%

7 .7%

7 .5%

13 .5%

5 .4%

4 .4%

14 .3%

16 .1%

16 .1%

11 .0%

9 .7%

11 .2%

12 .7%

12 .5%

12 .1%

12 .7%

10 .3%

6 .2%

5 .6%

7 .0%

29 .2%

13 .3%

14 .4%

5 .8%

4 .3%

3 .5%

2 .0%

5 .8%

7 .3%

7 .7%

2 .5%

10 .8%

0 .0%

0 .0%

5 .4%

10 .7%

4 .8%

5 .5%

2 .5%

7 .7%

10 .0%

4 .2%

6 .1%

6 .5%

5 .5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

購入している どちらかといえば購入している どちらかといえば購入していない 購入していない

33 .7％

49 .7％

10 .7％

5 .9％

0 .0％

31 .9％

47 .4％

12 .3％

6 .0％

2 .5％

41 .7％

39 .9％

8 .5％

9 .1％

0 .9％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％

購入している

どちらかといえば

購入している

どちらかといえば

購入していない

購入していない

無回答

R5

R4

R3

33



 

問 29 日頃から意識して市内の店舗や事業所を利用していますか。

 

49 .7%

50 .4%

58 .1%

43 .8%

46 .7%

33 .0%

40 .9%

47 .6%

54 .2%

59 .2%

48 .1%

49 .3%

63 .5%

55 .0%

54 .1%

45 .9%

60 .3%

54 .5%

42 .9%

50 .0%

53 .4%

50 .5%

46 .9%

57 .3%

25 .0%

66 .7%

40 .4%

52 .5%

39 .0%

39 .5%

20 .9%

29 .2%

33 .3%

49 .5%

47 .4%

43 .3%

3 8 .1%

31 .2%

39 .0%

38 .0%

28 .8%

37 .5%

3 5 .1%

51 .4%

38 .2%

37 .5%

46 .4%

38 .7%

36 .2%

40 .3%

41 .4%

29 .1%

58 .3%

18 .2%

47 .8%

37 .0%

7 .4%

7 .0%

4 .7%

14 .6%

13 .3%

10 .3%

7 .1%

5 .3%

5 .8%

6 .7%

8 .9%

8 .7%

3 .8%

5 .0%

2 .7%

2 .7%

1 .5%

3 .6%

7 .1%

6 .5%

6 .1%

5 .9%

7 .9%

8 .2%

12 .5%

9 .1%

8 .2%

6 .8%

3 .9%

3 .1%

16 .3%

12 .5%

6 .7%

7 .2%

4 .5%

3 .8%

1 .9%

2 .9%

3 .9%

4 .0%

3 .8%

2 .5%

8 .1%

0 .0%

0 .0%

4 .5%

3 .6%

4 .8%

4 .3%

3 .2%

3 .7%

5 .5%

4 .2%

6 .1%

3 .7%

3 .8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない していない

50 .4％

38 .6％

7 .1％

3 .9％

0 .0％

43 .0％

40 .1％

10 .2％

4 .6％

2 .1％

54 .8％

32 .0％

6 .3％

6 .1％

0 .7％

0.0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％

している

どちらかといえば

している

どちらかといえば

していない

していない

無回答

R5

R4

R3
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問 30 意識して天草産の品物を購入（使用）していますか。 

 

29 .8%

30 .8%

39 .5%

16 .7%

16 .7%

17 .5%

26 .6%

26 .0%

29 .2%

43 .4%

29 .5%

32 .7%

36 .5%

30 .0%

21 .6%

29 .7%

35 .3%

36 .6%

19 .6%

30 .6%

37 .4%

34 .4%

25 .2%

2 8 .2%

33 .3%

24 .2%

24 .1%

31 .6%

46 .6%

49 .0%

44 .2%

29 .2%

46 .7%

34 .0%

49 .4%

51 .4%

54 .2%

46 .4%

49 .8%

41 .3%

42 .3%

57 .5%

45 .9%

54 .1%

55 .9%

40 .2%

46 .4%

53 .2%

43 .6%

50 .5%

48 .0%

42 .7%

50 .0%

60 .6%

48 .2%

48 .4%

16 .2%

13 .7%

9 .3%

25 .0%

23 .3%

32 .0%

13 .6%

17 .3%

12 .2%

8 .5%

14 .6%

15 .3%

11 .5%

10 .0%

24 .3%

16 .2%

8 .8%

16 .1%

21 .4%

8 .1%

13 .5%

11 .1%

17 .8%

19 .1%

12 .5%

9 .1%

19 .2%

13 .7%

7 .4%

6 .5%

7 .0%

29 .2%

13 .3%

16 .5%

10 .4%

5 .3%

4 .5%

1 .7%

6 .2%

10 .7%

9 .6%

2 .5%

8 .1%

0 .0%

0 .0%

7 .1%

12 .5%

8 .1%

5 .5%

4 .0%

9 .0%

10 .0%

4 .2%

6 .1%

8 .6%

6 .2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない していない

30 .7％

47 .9％

14 .5％

6 .9％

0 .0％

27 .4％

46 .0％

16 .2％

7 .9％

2 .6％

34 .2％

45 .1％

11 .2％

8 .7％

0 .8％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％

している

どちらかといえば

している

どちらかといえば

していない

していない

無回答

R5

R4

R3
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問 31 天草の陶磁器産業（窯元）活動が盛んであると感じていますか。 

 

22 .6％

39 .0％

16 .5％

9 .0％

12 .9％

0 .0％

21 .8％

38 .1％

14 .0％

9 .8％

13 .8％

2 .5％

24 .1％

32 .0％

15 .4％

8 .9％

18 .9％

0 .6％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3

19 .3%

25 .3%

18 .6%

20 .8%

20 .0%

29 .9%

33 .8%

23 .1%

18 .6%

19 .2%

28 .1%

9 .3%

19 .2%

10 .0%

10 .8%

21 .6%

20 .6%

28 .6%

19 .6%

16 .1%

19 .0%

1 9 .3%

25 .7%

30 .0%

20 .8%

12 .1%

32 .2%

20 .3%

39 .8%

38 .6%

34 .9%

43 .8%

56 .7%

38 .1%

42 .2%

36 .5%

39 .4%

37 .9%

44 .3%

28 .0%

42 .3%

22 .5%

18 .9%

48 .6%

36 .8%

40 .2%

28 .6%

41 .9%

36 .2%

40 .8%

40 .4%

36 .4%

25 .0%

39 .4%

44 .1%

37 .4%

18 .5%

15 .4%

11 .6%

10 .4%

16 .7%

1 0 .3%

7 .8%

19 .7%

20 .2%

17 .8%

12 .8%

18 .7%

25 .0%

25 .0%

32 .4%

10 .8%

29 .4%

8 .9%

28 .6%

17 .7%

19 .0%

19 .3%

12 .9%

13 .6%

29 .2%

18 .2%

7 .8%

18 .9%

12 .5%

6 .5%

9 .3%

6 .3%

0 .0%

5 .2%

8 .4%

10 .6%

11 .2%

8 .7%

4 .8%

18 .7%

7 .7%

27 .5%

21 .6%

8 .1%

7 .4%

9 .8%

8 .9%

9 .7%

8 .6%

8 .9%

10 .5%

4 .5%

8 .3%

9 .1%

6 .5%

9 .6%

9 .9%

14 .2%

25 .6%

18 .8%

6 .7%

16 .5%

7 .8%

1 0 .1%

10 .6%

16 .3%

9 .9%

25 .3%

5 .8%

15 .0%

16 .2%

10 .8%

5 .9%

12 .5%

14 .3%

14 .5%

17 .2%

11 .6%

10 .5%

15 .5%

16 .7%

21 .2%

9 .4%

13 .8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問 32 市内に働きたい場所があると感じていますか。 

 

5 .1%

6 .0%

7 .0%

18 .8%

20 .0%

7 .2%

5 .2%

5 .3%

4 .2%

3 .8%

6 .0%

3 .3%

3 .8%

2 .5%

5 .4%

13 .5%

4 .4%

8 .9%

3 .6%

4 .8%

3 .1%

5 .4%

4 .8%

10 .9%

8 .3%

9 .1%

5 .7%

5 .6%

15 .4%

17 .9%

1 6 .3%

18 .8%

13 .3%

24 .7%

20 .8%

19 .2%

15 .1%

13 .7%

19 .3%

6 .0%

23 .1%

20 .0%

16 .2%

24 .3%

25 .0%

13 .4%

12 .5%

11 .3%

16 .6%

15 .6%

18 .4%

15 .5%

25 .0%

15 .2%

21 .2%

15 .3%

31 .4%

29 .4%

25 .6%

14 .6%

10 .0%

23 .7%

33 .1%

30 .3%

34 .9%

30 .0%

30 .5%

22 .0%

30 .8%

25 .0%

29 .7%

29 .7%

35 .3%

36 .6%

37 .5%

27 .4%

27 .0%

32 .4%

32 .2%

22 .7%

29 .2%

21 .2%

28 .2%

31 .2%

36 .6%

28 .0%

32 .6%

35 .4%

23 .3%

3 5 .1%

29 .9%

3 5 .1%

33 .7%

28 .6%

27 .2%

51 .3%

28 .8%

35 .0%

40 .5%

24 .3%

26 .5%

24 .1%

28 .6%

43 .5%

30 .7%

30 .9%

32 .7%

31 .8%

29 .2%

33 .3%

32 .2%

31 .6%

1 1 .5%

18 .6%

1 8 .6%

12 .5%

33 .3%

9 .3%

11 .0%

1 0 .1%

12 .2%

23 .9%

17 .0%

1 7 .3%

13 .5%

17 .5%

8 .1%

8 .1%

8 .8%

17 .0%

17 .9%

12 .9%

22 .7%

15 .6%

11 .8%

19 .1%

8 .3%

21 .2%

12 .7%

16 .3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない

5.7％

16 .8％

30 .1％

31 .6％

15 .8％

0 .0％

3 .8％

14 .1％

31 .7％

33 .8％

14 .3％

2 .3％

8 .7％

16 .6％

26 .9％

27 .4％

18 .9％

1 .6％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3
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  ４ 観光・文化分野について （問３３～３６） 
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問 33 﨑津集落の昔ながらのまちなみの景観が保たれていると感じていますか。 

 

17 .2%

19 .2%

23 .3%

43 .8%

36 .7%

24 .7%

21 .4%

13 .9%

15 .7%

16 .3%

18 .2%

12 .7%

17 .3%

17 .5%

24 .3%

24 .3%

17 .6%

18 .8%

25 .0%

27 .4%

20 .9%

14 .9%

18 .9%

28 .2%

16 .7%

24 .2%

20 .0%

18 .1%

45 .0%

43 .5%

23 .3%

35 .4%

36 .7%

45 .4%

46 .1%

46 .6%

44 .2%

41 .4%

46 .1%

36 .7%

44 .2%

32 .5%

18 .9%

54 .1%

44 .1%

45 .5%

39 .3%

5 1 .6%

38 .0%

45 .5%

46 .9%

33 .6%

33 .3%

42 .4%

49 .0%

42 .1%

12 .1%

8 .7%

16 .3%

0 .0%

6 .7%

5 .2%

8 .4%

13 .5%

12 .2%

10 .5%

9 .9%

12 .7%

11 .5%

10 .0%

13 .5%

8 .1%

17 .6%

7 .1%

10 .7%

4 .8%

7 .4%

11 .9%

10 .1%

10 .0%

8 .3%

6 .1%

10 .2%

10 .3%

5 .1%

3 .1%

2 .3%

0 .0%

0 .0%

3 .1%

3 .2%

2 .9%

5 .8%

4 .4%

3 .8%

6 .0%

1 .9%

0 .0%

2 .7%

2 .7%

0 .0%

5 .4%

7 .1%

4 .8%

2 .5%

5 .4%

3 .3%

4 .5%

4 .2%

0 .0%

2 .4%

4 .3%

20 .5%

25 .6%

34 .9%

20 .8%

20 .0%

21 .6%

20 .8%

23 .1%

22 .1%

27 .4%

22 .1%

32 .0%

25 .0%

40 .0%

40 .5%

10 .8%

20 .6%

23 .2%

17 .9%

11 .3%

3 1 .3%

22 .3%

20 .8%

23 .6%

37 .5%

27 .3%

18 .4%

25 .2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない

18 .6％

43 .4％

10 .3％

3.9％

23 .9％

0 .0％

19 .0％

43 .1％

8 .6％

4 .0％

24 .4％

1 .1％

22 .6％

40 .6％

7 .3％

2 .6％

26 .0％

1 .0％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％ 50 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3
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問 34 美しい自然や歴史・文化、美味しい食など、魅力あるまちであると感じていますか。 

 

21 .4％

49 .0％

8 .7％

7 .9％

0 .0％

0.0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

19 .1%

22 .8%

25 .6%

52 .1%

33 .3%

29 .9%

22 .7%

21 .2%

16 .7%

17 .8%

25 .3%

12 .0%

19 .2%

10 .0%

27 .0%

10 .8%

22 .1%

2 5 .0%

14 .3%

17 .7%

21 .5%

18 .1%

22 .6%

29 .1%

29 .2%

15 .2%

27 .8%

19 .6%

47 .8%

51 .0%

30 .2%

31 .3%

56 .7%

52 .6%

53 .2%

50 .0%

51 .6%

46 .4%

50 .0%

40 .0%

51 .9%

45 .0%

48 .6%

64 .9%

51 .5%

51 .8%

50 .0%

50 .0%

50 .9%

49 .5%

50 .9%

45 .5%

16 .7%

51 .5%

51 .8%

48 .7%

13 .8%

12 .3%

16 .3%

4 .2%

3 .3%

6 .2%

13 .6%

12 .5%

13 .8%

16 .3%

11 .1%

18 .7%

19 .2%

15 .0%

5 .4%

16 .2%

17 .6%

8 .0%

17 .9%

14 .5%

8 .6%

15 .8%

13 .4%

5 .5%

25 .0%

9 .1%

10 .2%

13 .9%

10 .7%

7 .0%

11 .6%

2 .1%

3 .3%

8 .2%

5 .8%

10 .6%

1 1 .9%

7 .0%

7 .5%

15 .3%

5 .8%

15 .0%

8 .1%

2 .7%

0 .0%

8 .0%

10 .7%

9 .7%

6 .1%

9 .7%

7 .9%

10 .0%

8 .3%

12 .1%

7 .3%

9 .0%

8 .6%

6 .9%

16 .3%

10 .4%

3 .3%

3 .1%

4 .5%

5 .8%

6 .1%

12 .5%

6 .0%

14 .0%

3 .8%

15 .0%

10 .8%

5 .4%

8 .8%

7 .1%

7 .1%

8 .1%

12 .9%

6 .9%

5 .3%

10 .0%

20 .8%

12 .1%

2 .9%

8 .8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問 35 日頃、芸術や文化に触れる（鑑賞する）機会があると感じていますか。 

 

4 .5％

21 .7％

27 .7％

10 .7％

0 .0％

3 .5％

18 .7％

38 .5％

29 .6％

0 .9％

5 .0％

19 .9％

40 .3％

32 .8％

2 .0％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

無回答

R5

R4

R3

4 .7%

4 .6%

0 .0%

18 .8%

10 .0%

2 .1%

2 .6%

5 .3%

2 .6%

4 .7%

4 .6%

4 .0%

5 .8%

2 .5%

13 .5%

5 .4%

4 .4%

5 .4%

0 .0%

1 .6%

1 .8%

3 .5%

6 .1%

7 .3%

0 .0%

0 .0%

4 .9%

4 .5%

19 .7%

23 .1%

23 .3%

35 .4%

20 .0%

25 .8%

28 .6%

16 .3%

18 .6%

22 .2%

25 .9%

10 .7%

26 .9%

15 .0%

18 .9%

21 .6%

20 .6%

24 .1%

12 .5%

16 .1%

18 .4%

21 .8%

23 .5%

20 .0%

25 .0%

15 .2%

28 .2%

19 .8%

37 .2%

34 .9%

20 .9%

22 .9%

26 .7%

29 .9%

38 .3%

32 .7%

42 .0%

34 .7%

35 .8%

34 .0%

2 8 .8%

37 .5%

27 .0%

35 .1%

42 .6%

27 .7%

42 .9%

48 .4%

33 .1%

37 .6%

36 .4%

29 .1%

29 .2%

42 .4%

33 .9%

36 .2%

29 .2%

26 .7%

27 .9%

18 .8%

30 .0%

35 .1%

22 .1%

36 .5%

26 .6%

25 .4%

23 .5%

37 .3%

26 .9%

40 .0%

32 .4%

24 .3%

23 .5%

31 .3%

3 3 .9%

27 .4%

29 .4%

27 .5%

25 .7%

32 .7%

29 .2%

30 .3%

25 .3%

28 .4%

9 .2%

10 .7%

27 .9%

4 .2%

13 .3%

7 .2%

8 .4%

9 .1%

10 .3%

13 .1%

10 .3%

14 .0%

11 .5%

5 .0%

8 .1%

13 .5%

8 .8%

11 .6%

10 .7%

6 .5%

17 .2%

9 .7%

8 .3%

10 .9%

16 .7%

12 .1%

7 .8%

11 .0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問 36 次の世代に歴史や伝統・文化が継承されていると感じていますか。 

 

  

4 .3%

6 .3%

4 .7%

20 .8%

6 .7%

6 .2%

4 .5%

5 .3%

3 .5%

5 .5%

5 .3%

4 .7%

7 .7%

7 .5%

8 .1%

8 .1%

4 .4%

5 .4%

3 .6%

6 .5%

2 .5%

4 .5%

7 .2%

8 .2%

4 .2%

3 .0%

7 .3%

5 .0%

31 .8%

33 .3%

20 .9%

4 3 .8%

46 .7%

36 .1%

35 .7%

31 .3%

29 .8%

30 .6%

32 .0%

20 .7%

36 .5%

32 .5%

45 .9%

37 .8%

44 .1%

33 .9%

28 .6%

37 .1%

30 .1%

30 .4%

34 .4%

40 .9%

25 .0%

24 .2%

39 .6%

30 .2%

31 .2%

30 .5%

30 .2%

20 .8%

16 .7%

25 .8%

36 .4%

30 .3%

35 .6%

28 .9%

3 2 .4%

34 .7%

23 .1%

17 .5%

18 .9%

29 .7%

29 .4%

31 .3%

39 .3%

25 .8%

31 .9%

33 .4%

30 .7%

20 .9%

25 .0%

30 .3%

32 .2%

30 .7%

18 .9%

13 .2%

16 .3%

6 .3%

10 .0%

20 .6%

12 .3%

18 .3%

17 .0%

14 .9%

12 .3%

2 5 .3%

19 .2%

20 .0%

24 .3%

8 .1%

11 .8%

17 .9%

17 .9%

14 .5%

13 .5%

16 .1%

15 .6%

14 .5%

20 .8%

21 .2%

12 .7%

16 .6%

13 .8%

16 .6%

27 .9%

8 .3%

20 .0%

11 .3%

11 .0%

14 .9%

14 .1%

20 .1%

18 .0%

14 .7%

13 .5%

22 .5%

2 .7%

16 .2%

10 .3%

11 .6%

10 .7%

16 .1%

22 .1%

15 .6%

12 .1%

15 .5%

25 .0%

21 .2%

8 .2%

17 .5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹と の同 居

そ の 他

子 育 て 中であ る

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない

5 .5％

32 .3％

30 .8％

15 .6％

15 .9％

0 .0％

2 .7％

26 .7％

34 .5％

16 .8％

18 .6％

0 .6％

4 .7％

2 3 .3％

32 .4％

1 7 .9％

19 .8％

1 .9％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3
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５ まちづくり・スポーツなどの 

  分野について （問３7～４５） 
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問 37 過去１年間に地域活動（ボランティアを含む）に、役員やスタッフなどとして従事したこ

とがありますか。 

 

29 .7％

70 .3％

0 .0％

31 .0％

67 .8％

1 .2％

28 .3％

69 .4％

2 .3％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％ 70 .0％ 80 .0％

ある

ない

無回答

R5

R4

R3

37 .8%

24 .2%

25 .6%

43 .8%

26 .7%

21 .6%

25 .3%

28 .4%

34 .0%

29 .7%

25 .9%

23 .3%

23 .1%

45 .0%

45 .9%

35 .1%

45 .6%

33 .9%

39 .3%

32 .3%

19 .0%

31 .4%

30 .9%

39 .1%

12 .5%

33 .3%

32 .2%

28 .9%

62 .2%

75 .8%

74 .4%

56 .3%

73 .3%

78 .4%

74 .7%

71 .6%

66 .0%

70 .3%

74 .1%

76 .7%

76 .9%

55 .0%

54 .1%

64 .9%

54 .4%

6 6 .1%

60 .7%

67 .7%

81 .0%

68 .6%

69 .1%

60 .9%

87 .5%

66 .7%

67 .8%

71 .1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

ある ない
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問 38 あなたの地域の地区振興会の活動に満足していますか。 

 

8 .0%

13 .4%

11 .6%

27 .1%

6 .7%

8 .2%

16 .2%

10 .6%

7 .4%

12 .0%

12 .0%

4 .7%

11 .5%

10 .0%

18 .9%

10 .8%

14 .7%

10 .7%

16 .1%

8 .1%

7 .4%

8 .7%

12 .9%

18 .2%

4 .2%

15 .2%

13 .9%

10 .4%

41 .1%

37 .7%

41 .9%

33 .3%

26 .7%

41 .2%

37 .0%

35 .1%

42 .0%

42 .0%

37 .7%

37 .3%

32 .7%

57 .5%

43 .2%

40 .5%

52 .9%

40 .2%

30 .4%

43 .5%

29 .4%

42 .1%

41 .9%

35 .5%

33 .3%

39 .4%

42 .9%

38 .3%

16 .0%

13 .7%

11 .6%

4 .2%

13 .3%

6 .2%

15 .6%

16 .8%

14 .7%

16 .6%

14 .9%

10 .0%

23 .1%

2 .5%

5 .4%

21 .6%

8 .8%

16 .1%

28 .6%

16 .1%

1 1 .7%

16 .8%

14 .5%

10 .9%

25 .0%

12 .1%

14 .3%

14 .6%

10 .9%

7 .8%

7 .0%

8 .3%

10 .0%

2 .1%

7 .8%

10 .1%

11 .5%

8 .5%

6 .7%

14 .0%

5 .8%

17 .5%

8 .1%

5 .4%

2 .9%

15 .2%

14 .3%

9 .7%

8 .0%

10 .6%

8 .1%

9 .1%

8 .3%

6 .1%

6 .5%

9 .6%

24 .0%

27 .5%

27 .9%

27 .1%

43 .3%

42 .3%

23 .4%

27 .4%

24 .4%

21 .0%

28 .8%

34 .0%

26 .9%

12 .5%

2 4 .3%

21 .6%

20 .6%

17 .9%

10 .7%

22 .6%

43 .6%

21 .8%

22 .6%

26 .4%

29 .2%

27 .3%

22 .4%

27 .1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない わからない

11 .1％

39 .2％

14 .5％

9 .0％

26 .1％

0 .0％

6 .8％

38 .0％

17 .1％

9 .3％

28 .0％

0 .8％

10 .0％

35 .1％

12 .1％

8 .5％

32 .5％

1 .8％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％

満足している

どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

満足していない

満足していない

わからない

無回答

R5

R4

R3
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問 39 地区振興会や地域の団体が主催する活動が活発に行われていると感じていますか。 

 

9 .9%

12 .0%

9 .3%

25 .0%

6 .7%

9 .3%

13 .0%

9 .1%

8 .3%

13 .1%

11 .3%

5 .3%

9 .6%

17 .5%

24 .3%

8 .1%

11 .8%

10 .7%

14 .3%

9 .7%

10 .4%

9 .2%

12 .7%

14 .5%

12 .5%

6 .1%

10 .2%

1 1 .1%

39 .4%

38 .2%

34 .9%

35 .4%

43 .3%

40 .2%

39 .0%

42 .3%

39 .4%

35 .6%

39 .6%

32 .7%

26 .9%

37 .5%

43 .2%

51 .4%

50 .0%

33 .9%

41 .1%

38 .7%

29 .4%

38 .4%

43 .4%

39 .1%

25 .0%

30 .3%

48 .2%

36 .3%

23 .2%

17 .5%

16 .3%

14 .6%

10 .0%

7 .2%

19 .5%

19 .2%

22 .8%

22 .7%

18 .3%

20 .0%

23 .1%

17 .5%

16 .2%

2 4 .3%

23 .5%

21 .4%

21 .4%

24 .2%

17 .8%

23 .8%

17 .5%

12 .7%

25 .0%

33 .3%

14 .7%

20 .8%

9 .2%

10 .1%

9 .3%

4 .2%

10 .0%

5 .2%

6 .5%

8 .2%

13 .5%

10 .5%

6 .5%

14 .0%

15 .4%

20 .0%

5 .4%

2 .7%

2 .9%

16 .1%

16 .1%

14 .5%

11 .7%

10 .1%

7 .2%

11 .8%

20 .8%

9 .1%

6 .5%

10 .6%

18 .3%

22 .2%

30 .2%

20 .8%

30 .0%

38 .1%

22 .1%

21 .2%

16 .0%

18 .1%

24 .3%

28 .0%

25 .0%

7 .5%

10 .8%

13 .5%

11 .8%

17 .9%

7 .1%

12 .9%

30 .7%

1 8 .6%

19 .1%

21 .8%

16 .7%

21 .2%

20 .4%

21 .1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない

11 .1％

38 .6％

19 .7％

9 .7％

20 .9％

0 .0％

7 .6％

33 .9％

22 .1％

11 .8％

23 .7％

1 .0％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4
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問 40 過去 1 年間にスポーツや運動を行った日数はどのくらいですか。 

 

12 .1%

10 .3%

11 .6%

31 .3%

13 .3%

10 .3%

8 .4%

9 .1%

10 .6%

10 .8%

11 .6%

11 .3%

15 .4%

7 .5%

16 .2%

10 .8%

4 .4%

8 .9%

10 .7%

9 .7%

12 .9%

11 .6%

8 .3%

20 .0%

12 .5%

0 .0%

8 .2%

11 .7%

18 .1%

17 .5%

18 .6%

25 .0%

6 .7%

14 .4%

14 .3%

12 .0%

17 .6%

24 .5%

19 .2%

12 .0%

11 .5%

30 .0%

24 .3%

18 .9%

11 .8%

23 .2%

19 .6%

9 .7%

12 .9%

21 .3%

18 .2%

12 .7%

25 .0%

15 .2%

12 .2%

19 .3%

3 6 .3%

33 .6%

25 .6%

41 .7%

5 6 .7%

37 .1%

32 .5%

36 .1%

33 .0%

32 .7%

35 .6%

2 8 .0%

32 .7%

42 .5%

32 .4%

32 .4%

39 .7%

28 .6%

39 .3%

40 .3%

35 .0%

32 .2%

36 .0%

36 .4%

25 .0%

45 .5%

34 .7%

3 4 .5%

33 .5%

38 .6%

44 .2%

2 .1%

23 .3%

3 8 .1%

44 .8%

42 .8%

38 .8%

32 .1%

3 3 .6%

48 .7%

40 .4%

20 .0%

27 .0%

37 .8%

44 .1%

39 .3%

3 0 .4%

40 .3%

39 .3%

34 .9%

37 .5%

30 .9%

37 .5%

39 .4%

44 .9%

34 .5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

毎日 週４日～６日 週１日～３日 行っていない

11 .1％

17 .8％

34 .4％

36 .7％

0 .0％

9 .4％

15 .0％

37 .9％

36 .9％

0 .9％

7 .6％

15 .7％

36 .6％

38 .7％

1 .5％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％

毎日

週４日～６日

週１日～３日

定期的には

行っていない

無回答

R5

R4

R3
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問 41 ライフスタイルに応じたスポーツや運動に取り組んでいると感じていますか。 

 

11 .1％

17 .8％

34 .4％

36 .7％

0 .0％

12 .4％

24 .0％

28 .9％

33 .1％

1 .5％

12 .5％

25 .5％

23 .6％

36 .0％

2 .3％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

無回答

R5

R4

R3

11 .5%

12 .9%

16 .3%

31 .3%

13 .3%

15 .5%

9 .7%

6 .7%

10 .6%

15 .7%

14 .0%

12 .0%

15 .4%

15 .0%

8 .1%

10 .8%

7 .4%

10 .7%

12 .5%

6 .5%

11 .7%

14 .1%

11 .0%

14 .5%

12 .5%

12 .1%

8 .6%

13 .4%

31 .6%

26 .1%

32 .6%

41 .7%

43 .3%

22 .7%

24 .0%

24 .5%

26 .6%

33 .8%

32 .7%

16 .7%

23 .1%

25 .0%

27 .0%

27 .0%

27 .9%

30 .4%

26 .8%

25 .8%

28 .2%

30 .4%

26 .8%

27 .3%

29 .2%

39 .4%

22 .4%

29 .8%

26 .7%

27 .3%

14 .0%

16 .7%

16 .7%

27 .8%

20 .8%

3 2 .7%

31 .4%

24 .2%

21 .7%

28 .0%

34 .6%

30 .0%

40 .5%

24 .3%

39 .7%

27 .7%

33 .9%

35 .5%

20 .9%

29 .0%

27 .9%

25 .5%

29 .2%

21 .2%

29 .0%

26 .5%

30 .2%

33 .6%

37 .2%

10 .4%

26 .7%

34 .0%

45 .5%

36 .1%

31 .4%

26 .2%

31 .5%

43 .3%

26 .9%

30 .0%

2 4 .3%

37 .8%

25 .0%

3 1 .3%

26 .8%

32 .3%

39 .3%

26 .5%

34 .4%

32 .7%

29 .2%

27 .3%

40 .0%

30 .3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない
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問 42 障がい者が行う運動やスポーツ環境は整備されていると思いますか。 

 

1 .3％

12 .7％

28 .0％

10 .2％

47 .7％

0 .0％

1 .5％

8 .0％

26 .7％

13 .0％

49 .9％

1 .0％

0 .6％

10 .1％

24 .4％

8 .7％

54 .2％

1 .9％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％

十分整備されている

十分とはいえないが、

ある程度整備されている

整備されてつつあるが、

まだ不足している

全く整備さえていない

わからない

無回答

R5

R4

R3

1 .8%

1 .0%

0 .0%

8 .3%

6 .7%

3 .1%

1 .3%

1 .4%

0 .3%

0 .3%

1 .9%

0 .7%

3 .8%

0 .0%

0 .0%

0 .0%

0 .0%

0 .9%

0 .0%

1 .6%

0 .6%

0 .5%

2 .0%

3 .6%

0 .0%

0 .0%

2 .0%

1 .2%

15 .0%

10 .6%

20 .9%

14 .6%

33 .3%

12 .4%

15 .6%

13 .0%

8 .7%

13 .4%

13 .9%

8 .0%

7 .7%

25 .0%

16 .2%

21 .6%

10 .3%

7 .1%

14 .3%

12 .9%

10 .4%

13 .4%

13 .6%

9 .1%

20 .8%

15 .2%

15 .1%

12 .1%

29 .4%

28 .0%

11 .6%

29 .2%

13 .3%

25 .8%

29 .2%

27 .4%

32 .7%

2 5 .7%

30 .0%

19 .3%

36 .5%

17 .5%

24 .3%

24 .3%

42 .6%

30 .4%

33 .9%

14 .5%

20 .9%

30 .4%

28 .7%

32 .7%

20 .8%

21 .2%

29 .8%

28 .0%

11 .5%

9 .4%

9 .3%

6 .3%

3 .3%

4 .1%

11 .7%

12 .0%

13 .8%

8 .7%

7 .2%

20 .0%

3 .8%

22 .5%

16 .2%

2 .7%

13 .2%

7 .1%

10 .7%

16 .1%

7 .4%

12 .4%

8 .6%

1 0 .0%

16 .7%

18 .2%

9 .0%

10 .7%

42 .3%

51 .0%

58 .1%

41 .7%

43 .3%

54 .6%

42 .2%

46 .2%

44 .6%

51 .9%

47 .1%

52 .0%

48 .1%

35 .0%

43 .2%

51 .4%

33 .8%

54 .5%

41 .1%

54 .8%

60 .7%

43 .3%

47 .1%

44 .5%

41 .7%

45 .5%

44 .1%

48 .0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

十分整備されている 十分とは言えないが、ある程度整備されている 整備されつつあるが、まだ不足している 全く整備されていない わからない
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問 43 この１年の間に、スポーツの指導や大会イベントの協力など、スポーツに関するボランテ

ィア活動をしましたか。 

 

13 .0％

87 .0％

0 .0％

8 .8％

89 .6％

1 .6％

7 .7％

90 .4％

1 .9％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％ 70 .0％ 80 .0％ 90 .0％ 100.0％

ボランティア活動を行った

ボランティア活動を行っていない

無回答

R5

R4

R3

18 .9%

9 .1%

7 .0%

20 .8%

26 .7%

4 .1%

11 .7%

13 .0%

9 .3%

17 .2%

12 .7%

8 .0%

13 .5%

20 .0%

24 .3%

10 .8%

16 .2%

14 .3%

14 .3%

9 .7%

8 .6%

12 .1%

14 .9%

15 .5%

4 .2%

18 .2%

11 .4%

12 .9%

81 .1%

90 .9%

93 .0%

79 .2%

73 .3%

95 .9%

88 .3%

87 .0%

90 .7%

82 .8%

87 .3%

92 .0%

86 .5%

80 .0%

75 .7%

89 .2%

83 .8%

85 .7%

85 .7%

90 .3%

91 .4%

87 .9%

85 .1%

84 .5%

95 .8%

81 .8%

88 .6%

87 .1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

ボランティア活動を行った ボランティア活動を行っていない
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問 44 男は仕事・女は家庭などといった性別によって役割を固定する考え方は良くないと思いま

すか。 

 

 

56 .9%

66 .8%

51 .2%

79 .2%

76 .7%

69 .1%

62 .3%

62 .5%

63 .8%

56 .3%

63 .5%

61 .3%

75 .0%

42 .5%

45 .9%

56 .8%

57 .4%

64 .3%

62 .5%

69 .4%

51 .5%

62 .9%

65 .6%

67 .3%

45 .8%

54 .5%

65 .3%

62 .0%

29 .0%

21 .0%

27 .9%

16 .7%

23 .3%

19 .6%

27 .3%

26 .9%

24 .7%

24 .2%

24 .5%

23 .3%

9 .6%

30 .0%

43 .2%

29 .7%

27 .9%

21 .4%

28 .6%

22 .6%

30 .1%

24 .0%

22 .4%

27 .3%

25 .0%

27 .3%

25 .3%

24 .1%

9 .0%

6 .9%

11 .6%

4 .2%

0 .0%

5 .2%

5 .2%

7 .2%

9 .0%

9 .9%

7 .2%

7 .3%

9 .6%

27 .5%

2 .7%

8 .1%

10 .3%

7 .1%

5 .4%

6 .5%

6 .1%

8 .4%

8 .8%

1 .8%

20 .8%

12 .1%

5 .7%

8 .6%

5 .1%

5 .3%

9 .3%

0 .0%

0 .0%

6 .2%

5 .2%

3 .4%

2 .6%

9 .6%

4 .8%

8 .0%

5 .8%

0 .0%

8 .1%

5 .4%

4 .4%

7 .1%

3 .6%

1 .6%

12 .3%

4 .7%

3 .3%

3 .6%

8 .3%

6 .1%

3 .7%

5 .4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない

62 .3％

24 .4％

7 .9％

5 .4％

0 .0％

59 .4％

25 .6％

8 .1％

5 .7％

1 .1％

58 .4％

23 .4％

8 .3％

7 .9％

1 .9％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％ 70 .0％

思う

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

思わない

無回答

R5

R4

R3
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問 45 性別に関係なく等しく能力を発揮できる機会があると感じていますか。 

 

10 .0％

30 .9％

25 .7％

12 .4％

21 .1％

0 .0％

4 .2％

20 .5％

28 .2％

17 .7％

28 .2％

1.1％

4 .2％

17 .8％

23 .4％

18 .6％

34 .4％

1 .6％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3

10 .1%

10 .0%

9 .3%

25 .0%

10 .0%

11 .3%

11 .0%

12 .5%

5 .8%

9 .6%

9 .6%

8 .7%

5 .8%

2 .5%

16 .2%

8 .1%

11 .8%

15 .2%

10 .7%

12 .9%

8 .6%

8 .7%

10 .3%

17 .3%

4 .2%

12 .1%

10 .6%

9 .6%

33 .7%

28 .8%

32 .6%

39 .6%

46 .7%

27 .8%

35 .1%

25 .0%

29 .8%

32 .1%

33 .2%

21 .3%

34 .6%

40 .0%

27 .0%

35 .1%

3 0 .9%

29 .5%

30 .4%

24 .2%

25 .8%

30 .2%

33 .1%

3 6 .4%

20 .8%

2 7 .3%

33 .5%

30 .0%

2 6 .3%

25 .3%

25 .6%

14 .6%

6 .7%

2 6 .8%

26 .0%

25 .5%

33 .0%

22 .7%

25 .2%

21 .3%

23 .1%

25 .0%

37 .8%

29 .7%

33 .8%

23 .2%

30 .4%

27 .4%

21 .5%

28 .7%

26 .3%

19 .1%

33 .3%

18 .2%

29 .0%

25 .0%

13 .6%

11 .6%

11 .6%

0 .0%

16 .7%

9 .3%

14 .3%

15 .9%

13 .1%

11 .1%

10 .4%

20 .0%

19 .2%

10 .0%

8 .1%

8 .1%

10 .3%

1 0 .7%

16 .1%

14 .5%

13 .5%

14 .6%

10 .1%

10 .0%

20 .8%

18 .2%

11 .8%

12 .8%

16 .4%

24 .4%

20 .9%

20 .8%

20 .0%

24 .7%

13 .6%

21 .2%

18 .3%

24 .5%

21 .6%

28 .7%

17 .3%

22 .5%

10 .8%

18 .9%

13 .2%

21 .4%

12 .5%

21 .0%

30 .7%

17 .8%

20 .2%

17 .3%

20 .8%

24 .2%

15 .1%

22 .6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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  ６ 教育分野について （問４６～４８） 
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問 46 年代に応じた学習の機会があると感じていますか。 

 

7 .2%

10 .0%

9 .3%

33 .3%

0 .0%

8 .2%

7 .1%

6 .3%

5 .8%

11 .4%

8 .6%

6 .7%

11 .5%

5 .0%

13 .5%

10 .8%

11 .8%

10 .7%

5 .4%

8 .1%

6 .7%

7 .9%

10 .7%

10 .9%

0 .0%

6 .1%

9 .0%

8 .6%

34 .5%

37 .4%

25 .6%

39 .6%

60 .0%

37 .1%

40 .9%

29 .8%

33 .0%

37 .0%

41 .6%

20 .0%

26 .9%

37 .5%

40 .5%

21 .6%

32 .4%

35 .7%

41 .1%

33 .9%

35 .6%

36 .6%

33 .8%

45 .5%

25 .0%

33 .3%

39 .6%

34 .7%

37 .4%

35 .5%

41 .9%

18 .8%

16 .7%

32 .0%

40 .9%

40 .4%

39 .4%

36 .2%

32 .7%

44 .0%

44 .2%

37 .5%

27 .0%

45 .9%

38 .2%

37 .5%

42 .9%

40 .3%

34 .4%

37 .6%

38 .8%

28 .2%

50 .0%

24 .2%

37 .6%

36 .5%

20 .9%

17 .0%

23 .3%

8 .3%

23 .3%

22 .7%

11 .0%

23 .6%

21 .8%

15 .5%

17 .1%

29 .3%

17 .3%

20 .0%

18 .9%

21 .6%

17 .6%

16 .1%

10 .7%

17 .7%

23 .3%

17 .8%

16 .7%

15 .5%

25 .0%

36 .4%

13 .9%

20 .2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない

8.8％

35 .8％

36 .5％

18 .8％

0 .0％

7 .3％

33 .6％

34 .9％

23 .3％

0 .9％

7 .8％

30 .7％

32 .8％

25 .2％

3 .3％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

無回答

R5

R4

R3

59



 

問 47 市が実施している学習の機会（講演、講座、セミナーなど）や情報提供に満足しています

か。 

 

3 .1%

4 .8%

4 .7%

12 .5%

3 .3%

3 .1%

5 .8%

3 .4%

3 .5%

3 .8%

4 .3%

2 .0%

9 .6%

2 .5%

8 .1%

0 .0%

8 .8%

2 .7%

1 .8%

4 .8%

1 .8%

4 .2%

5 .3%

3 .6%

0 .0%

6 .1%

5 .3%

3 .9%

28 .1%

23 .5%

18 .6%

27 .1%

30 .0%

27 .8%

27 .9%

21 .6%

21 .5%

28 .0%

26 .4%

16 .7%

21 .2%

35 .0%

21 .6%

32 .4%

29 .4%

22 .3%

33 .9%

24 .2%

27 .6%

22 .8%

26 .3%

28 .2%

12 .5%

27 .3%

29 .8%

23 .8%

24 .0%

19 .4%

23 .3%

14 .6%

6 .7%

16 .5%

22 .7%

20 .7%

26 .6%

20 .7%

22 .1%

20 .0%

13 .5%

10 .0%

16 .2%

27 .0%

22 .1%

25 .9%

21 .4%

25 .8%

16 .6%

25 .7%

19 .1%

23 .6%

25 .0%

21 .2%

22 .0%

21 .5%

9 .0%

9 .4%

4 .7%

6 .3%

3 .3%

9 .3%

9 .1%

12 .0%

8 .7%

8 .5%

7 .5%

12 .7%

11 .5%

17 .5%

8 .1%

8 .1%

10 .3%

9 .8%

7 .1%

6 .5%

4 .9%

11 .4%

8 .3%

8 .2%

25 .0%

3 .0%

9 .8%

9 .0%

35 .7%

42 .9%

48 .8%

39 .6%

56 .7%

43 .3%

34 .4%

42 .3%

39 .7%

39 .1%

39 .7%

48 .7%

4 4 .2%

35 .0%

45 .9%

32 .4%

29 .4%

39 .3%

35 .7%

38 .7%

49 .1%

35 .9%

41 .0%

36 .4%

37 .5%

42 .4%

33 .1%

41 .8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない わからない

4.1％

25 .2％

21 .4％

9 .1％

40 .2％

0 .0％

3 .0％

20 .8％

17 .7％

11 .5％

45 .2％

1 .9％

3 .9％

22 .0％

16 .1％

8.7％

46 .8％

2 .6％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％ 50 .0％

満足している

どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

満足していない

満足していない

わからない

無回答

R5

R4

R3
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問 48 市民一人ひとりの人権が尊重されていると感じていますか。 

 

8 .2%

8 .8%

14 .0%

2 5 .0%

13 .3%

10 .3%

8 .4%

6 .7%

4 .8%

9 .9%

9 .4%

7 .3%

9 .6%

5 .0%

5 .4%

5 .4%

13 .2%

8 .0%

5 .4%

8 .1%

8 .0%

7 .9%

9 .2%

10 .9%

8 .3%

6 .1%

9 .0%

8 .5%

42 .1%

34 .8%

34 .9%

47 .9%

43 .3%

38 .1%

39 .0%

38 .5%

36 .5%

36 .7%

38 .9%

30 .7%

34 .6%

42 .5%

45 .9%

40 .5%

35 .3%

39 .3%

39 .3%

38 .7%

36 .2%

3 5 .9%

40 .6%

39 .1%

33 .3%

39 .4%

44 .1%

36 .0%

16 .0%

1 5 .1%

11 .6%

4 .2%

10 .0%

15 .5%

17 .5%

13 .9%

19 .6%

14 .0%

15 .1%

14 .7%

23 .1%

15 .0%

10 .8%

18 .9%

20 .6%

11 .6%

19 .6%

12 .9%

11 .0%

19 .8%

15 .4%

7 .3%

20 .8%

9 .1%

14 .3%

15 .8%

9 .4%

11 .6%

4 .7%

2 .1%

10 .0%

11 .3%

11 .0%

14 .9%

10 .3%

8 .7%

9 .1%

15 .3%

7 .7%

10 .0%

8 .1%

2 .7%

8 .8%

13 .4%

10 .7%

17 .7%

12 .3%

8 .4%

10 .3%

14 .5%

12 .5%

12 .1%

11 .0%

10 .2%

24 .2%

29 .7%

34 .9%

20 .8%

23 .3%

24 .7%

24 .0%

26 .0%

28 .8%

30 .6%

27 .6%

32 .0%

25 .0%

27 .5%

29 .7%

32 .4%

22 .1%

27 .7%

25 .0%

22 .6%

32 .5%

28 .0%

24 .6%

28 .2%

25 .0%

33 .3%

21 .6%

29 .6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じてい る どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じてい ない わからない

8 .8％

37 .7％

15 .4％

10 .5％

27 .7％

0 .0％

8 .2％

36 .0％

13 .7％

9 .4％

31 .3％

1 .3％

9 .1％

34 .6％

12 .3％

9 .1％

32 .4％

2 .5％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3
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７ 福祉分野について （問４９～５７） 
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問 49 日頃、健康に気を付けて生活していますか。 

 
 

34 .7%

38 .9%

51 .2%

47 .9%

6 .7%

28 .9%

26 .0%

23 .1%

37 .5%

55 .7%

37 .3%

37 .3%

50 .0%

35 .0%

37 .8%

29 .7%

33 .8%

33 .9%

42 .9%

41 .9%

38 .7%

47 .8%

30 .5%

30 .9%

37 .5%

30 .3%

23 .7%

40 .4%

50 .7%

50 .2%

37 .2%

41 .7%

63 .3%

45 .4%

57 .1%

59 .6%

54 .5%

38 .8%

50 .2%

51 .3%

36 .5%

6 2 .5%

45 .9%

54 .1%

52 .9%

50 .9%

41 .1%

53 .2%

47 .2%

46 .5%

53 .3%

51 .8%

50 .0%

57 .6%

58 .4%

48 .8%

10 .7%

8 .1%

7 .0%

4 .2%

20 .0%

21 .6%

13 .0%

1 3 .5%

6 .7%

2 .9%

9 .4%

7 .3%

11 .5%

2 .5%

5 .4%

8 .1%

10 .3%

1 2 .5%

16 .1%

3 .2%

10 .4%

3 .7%

1 2 .9%

12 .7%

8 .3%

6 .1%

14 .7%

7 .9%

3 .9%

2 .8%

4 .7%

6 .3%

10 .0%

4 .1%

3 .9%

3 .8%

1 .3%

2 .6%

3 .1%

4 .0%

1 .9%

0 .0%

10 .8%

8 .1%

2 .9%

2 .7%

0 .0%

1 .6%

3 .7%

2 .0%

3 .3%

4 .5%

4 .2%

6 .1%

3 .3%

2 .9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

気を付けている どちらかといえば気を付けている どちらかといえば気を付けていない 気を付けていない

37 .7％

50 .0％

9 .1％

3 .3％

0 .0％

37 .8％

48 .4％

9 .4％

3 .4％

1.1％

37 .9％

47 .2％

8 .2％

3 .9％

2 .9％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％

気を付けている

どちらかといえば

気を付けている

どちらかといえば

気を付けていない

気を付けていない

無回答

R5

R4

R3
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問 50 毎日、健康に暮らせていると感じていますか。 

 

 

29 .1％

53 .6％

12 .8％

4 .5％

0 .0％

27 .8％

56 .4％

11 .6％

3 .5％

0 .7％

30 .7％

51 .4％

11 .0％

4 .9％

1 .9％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

無回答

R5

R4

R3

26 .3%

31 .0%

30 .2%

62 .5%

40 .0%

24 .7%

26 .0%

15 .9%

25 .6%

37 .3%

31 .5%

28 .0%

28 .8%

37 .5%

21 .6%

18 .9%

26 .5%

27 .7%

25 .0%

24 .2%

23 .3%

32 .4%

27 .9%

30 .9%

29 .2%

30 .3%

23 .3%

30 .0%

54 .2%

53 .2%

53 .5%

33 .3%

50 .0%

46 .4%

54 .5%

62 .5%

59 .6%

48 .1%

53 .3%

50 .0%

53 .8%

40 .0%

62 .2%

64 .9%

58 .8%

58 .9%

39 .3%

59 .7%

51 .5%

53 .7%

54 .4%

55 .5%

37 .5%

60 .6%

56 .7%

53 .5%

16 .0%

10 .9%

7 .0%

4 .2%

10 .0%

23 .7%

14 .3%

15 .9%

10 .6%

10 .5%

12 .3%

16 .0%

13 .5%

12 .5%

8 .1%

8 .1%

11 .8%

9 .8%

26 .8%

8 .1%

17 .2%

11 .1%

12 .9%

12 .7%

16 .7%

6 .1%

15 .9%

12 .1%

3 .5%

5 .0%

9 .3%

0 .0%

0 .0%

5 .2%

5 .2%

5 .8%

4 .2%

4 .1%

2 .9%

6 .0%

3 .8%

10 .0%

8 .1%

8 .1%

2 .9%

3 .6%

8 .9%

8 .1%

8 .0%

2 .7%

4 .8%

0 .9%

16 .7%

3 .0%

4 .1%

4 .4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない
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問 51 日々の生活の中で生きがいを感じていますか。 

 

19 .3%

24 .2%

34 .9%

54 .2%

16 .7%

23 .7%

22 .7%

1 7 .8%

18 .6%

25 .4%

23 .8%

18 .7%

19 .2%

20 .0%

32 .4%

10 .8%

27 .9%

22 .3%

17 .9%

25 .8%

14 .1%

23 .8%

23 .9%

26 .4%

20 .8%

21 .2%

24 .1%

22 .1%

53 .2%

50 .5%

41 .9%

22 .9%

6 3 .3%

49 .5%

51 .9%

52 .4%

52 .9%

53 .1%

52 .4%

44 .7%

57 .7%

55 .0%

40 .5%

70 .3%

48 .5%

50 .0%

46 .4%

54 .8%

49 .7%

52 .0%

52 .2%

51 .8%

41 .7%

45 .5%

54 .3%

5 0 .7%

18 .5%

17 .0%

11 .6%

18 .8%

13 .3%

14 .4%

14 .9%

18 .8%

21 .2%

15 .2%

16 .1%

23 .3%

15 .4%

15 .0%

16 .2%

13 .5%

20 .6%

22 .3%

17 .9%

12 .9%

20 .9%

17 .8%

1 5 .8%

18 .2%

20 .8%

21 .2%

14 .3%

18 .4%

9 .0%

8 .2%

11 .6%

4 .2%

6 .7%

12 .4%

10 .4%

11 .1%

7 .4%

6 .4%

7 .7%

13 .3%

7 .7%

10 .0%

10 .8%

5 .4%

2 .9%

5 .4%

17 .9%

6 .5%

15 .3%

6 .4%

8 .1%

3 .6%

16 .7%

12 .1%

7 .3%

8 .8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない

22 .6％

51 .3％

17 .4％

8 .7％

0 .0％

21 .7％

52 .8％

16 .5％

7 .9％

1 .1％

23 .9％

49 .8％

16 .6％

7 .5％

2 .3％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

無回答

R5

R4

R3
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問 52 日常的な診療や健康管理の相談ができる身近なお医者さん（かかりつけ医）があります

か。 

 

 

72 .9%

74 .3%

72 .1%

77 .1%

56 .7%

57 .7%

59 .7%

73 .6%

75 .3%

84 .0%

73 .1%

72 .7%

57 .7%

82 .5%

75 .7%

7 3 .0%

75 .0%

83 .9%

58 .9%

82 .3%

68 .7%

79 .5%

69 .7%

82 .7%

54 .2%

72 .7%

65 .7%

75 .5%

27 .1%

25 .7%

27 .9%

22 .9%

43 .3%

42 .3%

40 .3%

26 .4%

24 .7%

16 .0%

26 .9%

27 .3%

42 .3%

17 .5%

24 .3%

27 .0%

25 .0%

16 .1%

41 .1%

17 .7%

31 .3%

20 .5%

30 .3%

17 .3%

45 .8%

27 .3%

34 .3%

24 .5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

ある ない

73 .7％

26 .3％

0 .0％

73 .6％

25 .2％

1 .1％

70 .5％

27 .3％

2 .2％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％ 70 .0％ 80 .0％

ある

ない

無回答

R5

R4

R3
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問 53 専門的な診療、救急医療など、市内の医療体制に満足していますか。。 

 

12 .0％

32 .5％

23 .6％

20 .2％

11 .6％

0 .0％

9 .2％

36 .8％

23 .3％

18 .5％

11 .4％

0 .8％

11 .6％

32 .9％

21 .4％

18 .3％

13 .7％

2 .1％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

満足している

どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

満足していない

満足していない

わからない

無回答

R5

R4

R3

13 .3%

10 .0%

27 .9%

37 .5%

10 .0%

6 .2%

3 .2%

7 .7%

9 .6%

18 .4%

1 1 .1%

8 .7%

3 .8%

17 .5%

13 .5%

16 .2%

23 .5%

16 .1%

1 .8%

14 .5%

10 .4%

14 .1%

9 .9%

16 .4%

0 .0%

12 .1%

5 .3%

12 .9%

37 .8%

29 .5%

20 .9%

16 .7%

36 .7%

29 .9%

31 .2%

25 .0%

35 .9%

37 .6%

33 .4%

23 .3%

38 .5%

42 .5%

16 .2%

27 .0%

32 .4%

35 .7%

32 .1%

43 .5%

41 .1%

30 .4%

32 .0%

29 .1%

29 .2%

39 .4%

26 .1%

34 .1%

18 .9%

26 .9%

25 .6%

16 .7%

13 .3%

14 .4%

31 .2%

26 .4%

28 .2%

19 .5%

24 .1%

25 .3%

15 .4%

1 2 .5%

37 .8%

27 .0%

29 .4%

25 .0%

25 .0%

11 .3%

19 .0%

2 6 .0%

24 .6%

18 .2%

45 .8%

12 .1%

24 .9%

23 .8%

17 .9%

22 .3%

14 .0%

10 .4%

20 .0%

39 .2%

29 .9%

28 .4%

17 .0%

10 .8%

20 .5%

28 .7%

30 .8%

20 .0%

18 .9%

16 .2%

7 .4%

14 .3%

30 .4%

9 .7%

12 .9%

20 .3%

23 .0%

24 .5%

12 .5%

15 .2%

37 .6%

16 .2%

12 .1%

11 .3%

11 .6%

18 .8%

20 .0%

10 .3%

4 .5%

12 .5%

9 .3%

13 .7%

10 .8%

14 .0%

11 .5%

7 .5%

13 .5%

13 .5%

7 .4%

8 .9%

10 .7%

21 .0%

16 .6%

9 .2%

10 .5%

11 .8%

12 .5%

21 .2%

6 .1%

13 .1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない わからない
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問 54 市内で行われている福祉（子ども・障がい者・高齢者等）に関連するボランティアや自主

的な活動に参加したいと思いますか。 

 

10 .7％

34 .7％

32 .3％

22 .3％

0 .0％

7.1％

33 .5％

34 .2％

23 .6％

1 .6％

9 .2％

34 .3％

30 .8％

23 .2％

2 .4％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

思う

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

思わない

無回答

R5

R4

R3

8 .8%

12 .3%

7 .0%

37 .5%

6 .7%

12 .4%

11 .7%

9 .1%

9 .3%

9 .0%

11 .1%

12 .7%

15 .4%

7 .5%

10 .8%

10 .8%

7 .4%

11 .6%

5 .4%

6 .5%

6 .7%

10 .6%

11 .2%

15 .5%

8 .3%

12 .1%

11 .4%

10 .5%

33 .7%

34 .8%

44 .2%

37 .5%

36 .7%

34 .0%

38 .3%

34 .6%

34 .9%

33 .5%

37 .7%

24 .7%

2 8 .8%

35 .0%

27 .0%

48 .6%

42 .6%

33 .9%

28 .6%

32 .3%

24 .5%

36 .9%

34 .4%

41 .8%

41 .7%

33 .3%

42 .4%

32 .6%

35 .3%

30 .7%

23 .3%

16 .7%

26 .7%

25 .8%

3 2 .5%

35 .1%

33 .3%

33 .8%

30 .8%

30 .0%

28 .8%

40 .0%

37 .8%

32 .4%

32 .4%

29 .5%

42 .9%

41 .9%

36 .8%

32 .4%

32 .9%

30 .0%

20 .8%

27 .3%

29 .8%

32 .9%

22 .2%

22 .2%

2 5 .6%

8 .3%

30 .0%

27 .8%

17 .5%

21 .2%

22 .4%

23 .6%

20 .4%

32 .7%

26 .9%

17 .5%

24 .3%

8 .1%

17 .6%

25 .0%

23 .2%

19 .4%

31 .9%

20 .0%

21 .5%

12 .7%

29 .2%

27 .3%

16 .3%

24 .0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない
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問 55 地域での福祉（子ども・障がい者・高齢者等）に関するボランティアや支援活動に参加し

たことがありますか。 

 

23 .4％

76 .6％

0 .0％

22 .3％

76 .3％

1 .4％

23 .2％

74 .9％

1 .9％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％ 70 .0％ 80 .0％ 90 .0％

ある

ない

無回答

R5

R4

R3

25 .5%

22 .2%

18 .6%

37 .5%

40 .0%

19 .6%

29 .9%

15 .9%

22 .8%

23 .6%

22 .6%

18 .0%

23 .1%

30 .0%

40 .5%

21 .6%

32 .4%

19 .6%

2 5 .0%

24 .2%

15 .3%

22 .5%

25 .9%

30 .9%

8 .3%

27 .3%

25 .3%

22 .6%

74 .5%

77 .8%

81 .4%

62 .5%

60 .0%

80 .4%

70 .1%

84 .1%

77 .2%

76 .4%

77 .4%

82 .0%

76 .9%

70 .0%

59 .5%

78 .4%

67 .6%

80 .4%

75 .0%

75 .8%

84 .7%

77 .5%

74 .1%

69 .1%

91 .7%

72 .7%

74 .7%

77 .4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

ある ない
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問 56 困ったときに相談できる人（場所）が地域にいる（ある）と感じていますか。 

 

14 .9％

33 .8％

31 .5％

19 .8％

0 .0％

14 .7％

30 .5％

32 .0％

21 .3％

1 .6％

14 .8％

32 .0％

29 .8％

20 .9％

2 .6％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

無回答

R5

R4

R3

10 .5%

17 .8%

18 .6%

37 .5%

13 .3%

23 .7%

14 .3%

10 .6%

9 .9%

16 .6%

16 .3%

13 .3%

9 .6%

17 .5%

16 .2%

8 .1%

14 .7%

13 .4%

8 .9%

17 .7%

17 .2%

10 .6%

16 .0%

22 .7%

8 .3%

18 .2%

17 .1%

13 .6%

34 .5%

33 .9%

23 .3%

39 .6%

26 .7%

33 .0%

31 .8%

35 .1%

32 .7%

35 .3%

33 .2%

32 .0%

34 .6%

35 .0%

27 .0%

29 .7%

44 .1%

39 .3%

28 .6%

33 .9%

25 .8%

35 .9%

36 .0%

30 .0%

29 .2%

39 .4%

36 .7%

33 .7%

34 .5%

29 .8%

25 .6%

14 .6%

36 .7%

24 .7%

32 .5%

33 .7%

34 .9%

30 .9%

30 .7%

29 .3%

26 .9%

32 .5%

35 .1%

51 .4%

25 .0%

27 .7%

4 6 .4%

37 .1%

31 .3%

34 .2%

30 .0%

31 .8%

37 .5%

18 .2%

30 .2%

31 .9%

20 .5%

18 .5%

32 .6%

8 .3%

23 .3%

18 .6%

21 .4%

20 .7%

22 .4%

17 .2%

19 .9%

25 .3%

28 .8%

15 .0%

21 .6%

10 .8%

16 .2%

19 .6%

16 .1%

11 .3%

25 .8%

19 .3%

18 .0%

15 .5%

25 .0%

24 .2%

1 5 .9%

20 .8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない
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問 57 子育てしやすい地域であると感じていますか。 

 

12 .9％

35 .5％

16 .0％

11 .3％

24 .3％

0 .0％

14 .8％

44 .7％

10 .9％

7 .2％

20 .9％

1 .3％

21 .2％

46 .3％

7 .7％

5 .0％

18 .7％

1 .1％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％ 50 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3

10 .1%

1 5 .1%

9 .3%

33 .3%

16 .7%

18 .6%

13 .0%

12 .5%

8 .0%

13 .4%

15 .9%

8 .7%

11 .5%

20 .0%

13 .5%

8 .1%

7 .4%

8 .0%

8 .9%

14 .5%

6 .7%

10 .9%

15 .4%

23 .6%

12 .5%

6 .1%

20 .0%

11 .3%

36 .6%

35 .1%

30 .2%

33 .3%

30 .0%

32 .0%

42 .9%

38 .5%

38 .1%

30 .3%

38 .5%

26 .7%

30 .8%

27 .5%

27 .0%

35 .1%

47 .1%

40 .2%

32 .1%

24 .2%

2 8 .8%

34 .9%

38 .4%

35 .5%

33 .3%

30 .3%

46 .5%

32 .5%

16 .4%

15 .7%

16 .3%

8 .3%

10 .0%

18 .6%

18 .8%

15 .9%

17 .3%

14 .3%

14 .0%

21 .3%

23 .1%

17 .5%

27 .0%

10 .8%

10 .3%

18 .8%

19 .6%

11 .3%

14 .7%

17 .1%

15 .8%

17 .3%

12 .5%

15 .2%

17 .1%

15 .8%

11 .7%

10 .7%

16 .3%

4 .2%

3 .3%

15 .5%

9 .1%

13 .0%

13 .8%

9 .6%

6 .8%

20 .0%

13 .5%

17 .5%

8 .1%

16 .2%

14 .7%

7 .1%

21 .4%

16 .1%

6 .7%

13 .6%

10 .5%

1 3 .6%

12 .5%

12 .1%

14 .3%

10 .7%

25 .3%

23 .3%

27 .9%

20 .8%

40 .0%

15 .5%

16 .2%

20 .2%

22 .8%

32 .4%

24 .7%

23 .3%

21 .2%

17 .5%

2 4 .3%

29 .7%

20 .6%

25 .9%

17 .9%

33 .9%

42 .9%

23 .5%

20 .0%

10 .0%

29 .2%

36 .4%

2 .0%

29 .8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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８ 環境・防災分野について 
（問５８～６３） 
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問 58 環境保全活動が活発であると感じていますか。 

 

9 .3％

43 .0％

18 .3％

10 .3％

19 .0％

0 .0％

7 .9％

42 .2％

18 .9％

9 .0％

19 .4％

2 .6％

11 .0％

38 .0％

14 .3％

10 .4％

25 .0％

1 .2％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％ 50 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3

8 .8%

9 .8%

7 .0%

18 .8%

13 .3%

8 .2%

11 .0%

6 .7%

5 .8%

11 .7%

8 .6%

7 .3%

11 .5%

12 .5%

16 .2%

10 .8%

13 .2%

8 .9%

3 .6%

11 .3%

11 .0%

8 .9%

7 .9%

12 .7%

4 .2%

18 .2%

8 .6%

9 .3%

45 .2%

42 .0%

34 .9%

37 .5%

46 .7%

49 .5%

33 .1%

43 .3%

48 .4%

42 .0%

43 .3%

32 .0%

40 .4%

52 .5%

37 .8%

59 .5%

52 .9%

38 .4%

44 .6%

54 .8%

32 .5%

45 .3%

46 .9%

38 .2%

37 .5%

3 6 .4%

48 .6%

41 .6%

20 .5%

16 .7%

18 .6%

10 .4%

10 .0%

11 .3%

25 .3%

19 .7%

17 .9%

1 9 .0%

18 .2%

27 .3%

15 .4%

10 .0%

21 .6%

10 .8%

17 .6%

17 .9%

21 .4%

11 .3%

19 .6%

20 .3%

17 .5%

16 .4%

25 .0%

9 .1%

18 .8%

18 .3%

10 .5%

10 .1%

11 .6%

2 .1%

6 .7%

7 .2%

12 .3%

12 .0%

13 .5%

7 .6%

9 .1%

15 .3%

19 .2%

10 .0%

2 .7%

8 .1%

7 .4%

11 .6%

10 .7%

8 .1%

9 .2%

12 .6%

8 .3%

10 .0%

12 .5%

15 .2%

9 .0%

10 .7%

15 .0%

21 .3%

27 .9%

31 .3%

23 .3%

23 .7%

18 .2%

18 .3%

14 .4%

19 .8%

20 .9%

18 .0%

13 .5%

15 .0%

21 .6%

10 .8%

8 .8%

23 .2%

19 .6%

14 .5%

27 .6%

12 .9%

19 .3%

22 .7%

20 .8%

21 .2%

15 .1%

20 .0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問 59 古来から五和町二江・通詞島沖では、漁業が盛んで、同じ海には野生のイルカが生息し、

人とイルカが共存してきた歴史がありますが知っていますか。 

 

77 .5％

22 .5％

0 .0％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％ 70 .0％ 80 .0％ 90 .0％

知っている

知らない

無回答

R5

75 .8%

79 .6%

65 .1%

66 .7%

76 .7%

82 .5%

79 .2%

76 .4%

78 .5%

77 .8%

79 .5%

65 .3%

78 .8%

7 0 .0%

75 .7%

7 3 .0%

76 .5%

84 .8%

80 .4%

83 .9%

73 .6%

77 .7%

78 .9%

80 .9%

66 .7%

75 .8%

79 .6%

24 .2%

20 .4%

34 .9%

33 .3%

23 .3%

17 .5%

20 .8%

23 .6%

21 .5%

22 .2%

20 .5%

34 .7%

21 .2%

30 .0%

24 .3%

27 .0%

23 .5%

15 .2%

19 .6%

16 .1%

26 .4%

22 .3%

2 1 .1%

19 .1%

33 .3%

24 .2%

20 .4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

知っている 知らない
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問 60 世界的にも珍しい野生イルカが生息する海のある地域として、この環境が大切に守られて

いると感じていますか。 

 

18 .8％

45 .9％

5 .4％

16 .4％

0 .0％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％ 50 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

感じていない

わからない

無回答

R5

19 .9%

18 .8%

7 .0%

27 .1%

20 .0%

20 .6%

21 .4%

15 .9%

17 .3%

19 .0%

18 .2%

19 .3%

17 .3%

15 .0%

21 .6%

24 .3%

14 .7%

20 .5%

16 .1%

29 .0%

20 .9%

17 .8%

17 .8%

22 .7%

20 .8%

27 .3%

18 .8%

19 .0%

43 .7%

46 .8%

55 .8%

47 .9%

63 .3%

46 .4%

42 .9%

45 .2%

52 .2%

40 .2%

46 .2%

42 .0%

57 .7%

47 .5%

40 .5%

56 .8%

55 .9%

42 .0%

32 .1%

50 .0%

42 .9%

44 .8%

47 .8%

50 .0%

37 .5%

45 .5%

47 .3%

45 .7%

16 .6%

11 .6%

9 .3%

10 .4%

10 .0%

19 .6%

19 .5%

16 .8%

11 .2%

10 .2%

16 .1%

10 .7%

5 .8%

7 .5%

8 .1%

2 .7%

5 .9%

20 .5%

23 .2%

3 .2%

11 .7%

13 .6%

14 .3%

16 .4%

8 .3%

9 .1%

19 .2%

12 .1%

6 .6%

4 .7%

2 .3%

4 .2%

0 .0%

8 .2%

7 .1%

4 .3%

5 .1%

5 .2%

5 .8%

6 .7%

7 .7%

5 .0%

0 .0%

0 .0%

1 .5%

7 .1%

3 .6%

6 .5%

3 .1%

4 .2%

7 .2%

4 .5%

4 .2%

6 .1%

7 .3%

4 .7%

13 .1%

18 .1%

25 .6%

10 .4%

6 .7%

5 .2%

9 .1%

17 .8%

14 .1%

25 .4%

13 .7%

21 .3%

11 .5%

25 .0%

29 .7%

16 .2%

22 .1%

9 .8%

25 .0%

11 .3%

21 .5%

19 .6%

12 .9%

6 .4%

29 .2%

12 .1%

7 .3%

18 .5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問 61 日頃、自然環境に触れる（森林・里山でのウォーキングやアウトドア・イルカウォッチン

グなど）機会があると感じていますか。 

 

19 .9%

17 .5%

16 .3%

29 .2%

30 .0%

22 .7%

19 .5%

17 .8%

14 .7%

18 .1%

21 .1%

12 .7%

19 .2%

10 .0%

27 .0%

18 .9%

16 .2%

18 .8%

10 .7%

16 .1%

17 .2%

18 .1%

17 .5%

2 6 .4%

2 5 .0%

9 .1%

22 .0%

17 .6%

42 .5%

44 .3%

39 .5%

35 .4%

43 .3%

50 .5%

41 .6%

45 .7%

44 .9%

42 .3%

43 .2%

38 .0%

48 .1%

42 .5%

40 .5%

45 .9%

45 .6%

49 .1%

44 .6%

48 .4%

39 .9%

42 .3%

47 .8%

38 .2%

25 .0%

57 .6%

42 .9%

43 .8%

14 .6%

13 .8%

11 .6%

14 .6%

10 .0%

8 .2%

18 .2%

13 .5%

17 .6%

10 .8%

13 .9%

10 .7%

11 .5%

1 0 .0%

10 .8%

18 .9%

22 .1%

13 .4%

25 .0%

8 .1%

9 .2%

15 .8%

14 .0%

12 .7%

16 .7%

15 .2%

17 .6%

13 .1%

10 .9%

9 .7%

9 .3%

12 .5%

3 .3%

9 .3%

10 .4%

10 .1%

10 .9%

10 .2%

8 .4%

15 .3%

7 .7%

22 .5%

13 .5%

5 .4%

1 .5%

10 .7%

8 .9%

17 .7%

11 .0%

10 .4%

10 .1%

10 .9%

8 .3%

3 .0%

9 .0%

10 .4%

12 .1%

14 .7%

23 .3%

8 .3%

13 .3%

9 .3%

10 .4%

13 .0%

11 .9%

18 .7%

13 .5%

23 .3%

13 .5%

15 .0%

8 .1%

10 .8%

14 .7%

8 .0%

10 .7%

9 .7%

2 2 .7%

13 .4%

10 .5%

11 .8%

25 .0%

15 .2%

8 .6%

15 .1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない

18.4％

43 .4％

14 .0％

10 .2％

14 .0％

0 .0％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％ 50 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5
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問 62 地域内の防災体制の整備や災害時の情報伝達手段の整備など災害に強いまちづくりが進ん

でいると感じていますか。 

 

7 .3％

35 .4％

24 .6％

13 .0％

19 .7％

0 .0％

7 .1％

39 .7％

19 .9％

11 .0％

19 .2％

2 .9％

8 .0％

36 .2％

20 .2％

9 .8％

24 .5％

1 .3％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3

6 .4%

7 .9%

7 .0%

18 .8%

10 .0%

8 .2%

6 .5%

4 .8%

4 .2%

9 .6%

6 .7%

3 .3%

5 .8%

10 .0%

8 .1%

8 .1%

10 .3%

12 .5%

0 .0%

12 .9%

11 .0%

5 .4%

5 .7%

13 .6%

8 .3%

9 .1%

5 .3%

7 .5%

39 .6%

3 2 .5%

34 .9%

27 .1%

60 .0%

32 .0%

36 .4%

35 .1%

36 .5%

34 .4%

37 .2%

32 .7%

32 .7%

30 .0%

29 .7%

32 .4%

41 .2%

33 .0%

35 .7%

35 .5%

28 .2%

36 .6%

37 .7%

31 .8%

41 .7%

33 .3%

40 .0%

33 .8%

2 3 .0%

26 .0%

20 .9%

27 .1%

16 .7%

22 .7%

27 .3%

23 .1%

27 .9%

23 .3%

24 .5%

24 .0%

21 .2%

20 .0%

32 .4%

27 .0%

25 .0%

26 .8%

33 .9%

17 .7%

21 .5%

26 .2%

2 5 .2%

25 .5%

12 .5%

21 .2%

24 .9%

25 .3%

15 .6%

11 .0%

14 .0%

6 .3%

3 .3%

9 .3%

14 .3%

12 .5%

15 .7%

12 .5%

10 .6%

22 .0%

19 .2%

22 .5%

8 .1%

5 .4%

5 .9%

12 .5%

16 .1%

12 .9%

13 .5%

15 .3%

11 .0%

10 .9%

16 .7%

12 .1%

13 .5%

1 2 .8%

15 .4%

22 .6%

23 .3%

20 .8%

10 .0%

27 .8%

15 .6%

24 .5%

15 .7%

20 .1%

21 .1%

18 .0%

21 .2%

17 .5%

21 .6%

27 .0%

17 .6%

15 .2%

14 .3%

21 .0%

25 .8%

16 .3%

20 .4%

18 .2%

20 .8%

24 .2%

16 .3%

20 .7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問 63 災害時に市民同士が助け合うことができると感じていますか。 

 

12 .4％

41 .5％

15 .4％

8 .3％

22 .5％

0 .0％

13 .5％

42 .6％

11 .7％

7 .3％

21 .8％

3 .1％

16 .8％

40 .5％

12 .6％

6 .3％

22 .7％

1 .1％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3

11 .7%

12 .3%

20 .9%

20 .8%

10 .0%

7 .2%

11 .0%

10 .1%

9 .6%

17 .5%

9 .9%

14 .7%

9 .6%

15 .0%

16 .2%

13 .5%

11 .8%

15 .2%

8 .9%

22 .6%

10 .4%

12 .6%

10 .3%

20 .9%

16 .7%

12 .1%

8 .6%

13 .3%

44 .6%

39 .5%

39 .5%

39 .6%

50 .0%

33 .0%

40 .3%

37 .0%

47 .8%

42 .0%

40 .6%

37 .3%

38 .5%

52 .5%

43 .2%

43 .2%

63 .2%

36 .6%

46 .4%

38 .7%

40 .5%

45 .8%

41 .2%

32 .7%

33 .3%

36 .4%

40 .0%

41 .5%

16 .2%

14 .7%

16 .3%

12 .5%

10 .0%

15 .5%

18 .8%

15 .9%

14 .7%

14 .3%

16 .4%

10 .7%

13 .5%

10 .0%

16 .2%

13 .5%

7 .4%

23 .2%

23 .2%

9 .7%

13 .5%

15 .1%

16 .4%

14 .5%

16 .7%

18 .2%

18 .0%

14 .9%

9 .4%

7 .8%

2 .3%

2 .1%

6 .7%

11 .3%

9 .7%

7 .2%

9 .6%

7 .3%

7 .5%

12 .7%

13 .5%

12 .5%

5 .4%

8 .1%

4 .4%

7 .1%

7 .1%

8 .1%

12 .9%

7 .2%

8 .1%

6 .4%

12 .5%

6 .1%

9 .4%

8 .0%

18 .1%

25 .7%

20 .9%

25 .0%

23 .3%

33 .0%

2 0 .1%

29 .8%

18 .3%

19 .0%

2 5 .5%

24 .7%

25 .0%

10 .0%

18 .9%

21 .6%

13 .2%

17 .9%

14 .3%

21 .0%

22 .7%

19 .3%

23 .9%

25 .5%

20 .8%

27 .3%

24 .1%

22 .3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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９ 都市計画・公共交通などの分野 

について （問６４～６７） 
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問 64 道路や公園等の整備、地域内の美化活動等により良好なまちなみが作られていると感じて

いますか。 

 

10 .3％

42 .5％

21 .4％

14 .6％

11 .1％

0 .0％

7 .9％

44 .0％

21 .5％

13 .8％

9 .7％

3 .1％

11 .6％

44 .8％

18 .9％

12 .1％

10 .8％

1 .9％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％ 50 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3

9 .9%

10 .9%

7 .0%

27 .1%

10 .0%

9 .3%

9 .1%

8 .2%

8 .0%

12 .5%

11 .6%

7 .3%

7 .7%

10 .0%

13 .5%

10 .8%

8 .8%

11 .6%

3 .6%

11 .3%

9 .2%

8 .9%

10 .1%

17 .3%

12 .5%

9 .1%

9 .0%

10 .6%

42 .9%

42 .9%

32 .6%

35 .4%

53 .3%

49 .5%

46 .1%

38 .0%

40 .4%

43 .7%

47 .3%

33 .3%

26 .9%

45 .0%

27 .0%

48 .6%

41 .2%

37 .5%

37 .5%

51 .6%

44 .8%

41 .6%

44 .3%

37 .3%

33 .3%

45 .5%

44 .9%

42 .0%

24 .6%

19 .4%

16 .3%

25 .0%

26 .7%

16 .5%

19 .5%

22 .1%

26 .3%

18 .1%

19 .5%

21 .3%

36 .5%

10 .0%

27 .0%

21 .6%

27 .9%

25 .0%

2 6 .8%

14 .5%

17 .2%

23 .0%

21 .3%

24 .5%

29 .2%

18 .2%

22 .9%

21 .1%

14 .4%

14 .4%

20 .9%

0 .0%

3 .3%

13 .4%

16 .9%

22 .1%

15 .1%

12 .2%

10 .4%

26 .7%

21 .2%

20 .0%

16 .2%

2 .7%

13 .2%

17 .0%

19 .6%

14 .5%

14 .1%

15 .8%

14 .7%

10 .9%

12 .5%

15 .2%

14 .7%

14 .7%

8 .2%

12 .5%

23 .3%

12 .5%

6 .7%

11 .3%

8 .4%

9 .6%

10 .3%

13 .4%

11 .1%

11 .3%

7 .7%

15 .0%

16 .2%

16 .2%

8 .8%

8 .9%

12 .5%

8 .1%

14 .7%

10 .6%

9 .6%

10 .0%

12 .5%

12 .1%

8 .6%

11 .6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問 65 各地域の生活拠点間を結ぶ道路整備は充実していると感じていますか。 

 
 

9 .9%

9 .4%

7 .0%

2 5 .0%

16 .7%

11 .3%

9 .1%

5 .8%

8 .3%

9 .9%

9 .6%

5 .3%

15 .4%

10 .0%

10 .8%

10 .8%

10 .3%

8 .9%

5 .4%

16 .1%

9 .2%

7 .7%

9 .6%

17 .3%

8 .3%

6 .1%

9 .0%

9 .5%

37 .4%

39 .4%

44 .2%

35 .4%

43 .3%

34 .0%

35 .1%

39 .9%

36 .2%

43 .4%

42 .5%

22 .0%

46 .2%

27 .5%

24 .3%

5 1 .4%

45 .6%

43 .8%

26 .8%

40 .3%

42 .3%

38 .6%

38 .2%

33 .6%

29 .2%

54 .5%

38 .8%

38 .8%

26 .5%

23 .1%

20 .9%

12 .5%

16 .7%

29 .9%

27 .3%

25 .0%

27 .2%

21 .3%

23 .8%

31 .3%

13 .5%

27 .5%

35 .1%

21 .6%

32 .4%

17 .9%

26 .8%

21 .0%

19 .0%

25 .7%

27 .0%

18 .2%

41 .7%

15 .2%

27 .3%

24 .1%

19 .9%

1 6 .3%

7 .0%

12 .5%

13 .3%

13 .4%

19 .5%

23 .6%

20 .2%

12 .8%

13 .0%

32 .0%

13 .5%

20 .0%

18 .9%

8 .1%

8 .8%

22 .3%

32 .1%

14 .5%

12 .3%

20 .0%

16 .9%

21 .8%

8 .3%

12 .1%

17 .6%

17 .4%

6 .4%

11 .9%

2 0 .9%

14 .6%

10 .0%

11 .3%

9 .1%

5 .8%

8 .0%

12 .5%

11 .1%

9 .3%

11 .5%

15 .0%

10 .8%

8 .1%

2 .9%

7 .1%

8 .9%

8 .1%

17 .2%

7 .9%

8 .3%

9 .1%

12 .5%

12 .1%

7 .3%

10 .2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない

9.5％

38 .7％

24 .4％

17 .4％

10 .0％

0 .0％

7 .9％

37 .7％

23 .5％

18 .4％

9 .4％

3 .1％

9 .5％

37 .8％

23 .9％

17 .8％

9.7％

1 .3％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％ 45 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3
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問 66 公共基盤の整備が進み、車や公共交通機関（バス、フェリー、天草エアライン等）などの

乗物を利用した市内外への移動がしやすいと感じていますか。 

 

6 .2%

7 .6%

11 .6%

1 4 .6%

6 .7%

9 .3%

2 .6%

5 .8%

4 .8%

10 .8%

7 .4%

4 .0%

3 .8%

5 .0%

0 .0%

8 .1%

10 .3%

7 .1%

3 .6%

21 .0%

6 .1%

5 .0%

6 .4%

17 .3%

8 .3%

12 .1%

6 .1%

7 .4%

28 .3%

25 .7%

16 .3%

22 .9%

23 .3%

27 .8%

19 .5%

20 .7%

32 .1%

29 .2%

27 .4%

21 .3%

26 .9%

32 .5%

16 .2%

27 .0%

36 .8%

27 .7%

21 .4%

22 .6%

28 .2%

27 .7%

26 .5%

19 .1%

20 .8%

30 .3%

23 .7%

26 .9%

26 .5%

2 5 .1%

39 .5%

33 .3%

26 .7%

24 .7%

31 .8%

25 .0%

25 .3%

24 .5%

29 .3%

24 .0%

25 .0%

17 .5%

21 .6%

24 .3%

23 .5%

21 .4%

21 .4%

27 .4%

25 .2%

26 .0%

27 .0%

25 .5%

33 .3%

18 .2%

28 .2%

25 .8%

3 0 .6%

32 .5%

23 .3%

22 .9%

33 .3%

26 .8%

36 .4%

43 .3%

30 .4%

25 .7%

27 .6%

42 .7%

28 .8%

35 .0%

51 .4%

24 .3%

25 .0%

34 .8%

44 .6%

22 .6%

25 .2%

33 .9%

32 .7%

30 .0%

25 .0%

27 .3%

35 .9%

30 .4%

8 .4%

9 .1%

9 .3%

6 .3%

10 .0%

11 .3%

9 .7%

5 .3%

7 .4%

9 .9%

8 .4%

8 .0%

15 .4%

10 .0%

10 .8%

16 .2%

4 .4%

8 .9%

8 .9%

6 .5%

15 .3%

7 .4%

7 .5%

8 .2%

12 .5%

12 .1%

6 .1%

9 .4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない

7.2％

26 .4％

26 .2％

31 .4％

8 .8％

0 .0％

5 .2％

23 .0％

26 .1％

31 .2％

9 .8％

4 .6％

5 .7％

26 .5％

25 .4％

29 .3％

10 .2％

3 .0％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3
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問 67 自宅が地震に耐えうる状態（耐震化）になっていると思いますか。 

 

34 .7%

34 .7%

27 .9%

54 .2%

40 .0%

53 .6%

47 .4%

29 .3%

30 .8%

27 .7%

41 .8%

30 .7%

25 .0%

20 .0%

24 .3%

35 .1%

22 .1%

30 .4%

21 .4%

30 .6%

2 8 .2%

31 .7%

40 .4%

41 .8%

16 .7%

15 .2%

46 .5%

31 .9%

11 .3%

12 .3%

4 .7%

12 .5%

3 .3%

8 .2%

6 .5%

13 .5%

14 .1%

12 .5%

1 1 .5%

10 .7%

11 .5%

20 .0%

8 .1%

10 .8%

17 .6%

9 .8%

12 .5%

8 .1%

8 .0%

1 1 .4%

12 .1%

10 .0%

29 .2%

21 .2%

9 .0%

12 .1%

17 .0%

11 .3%

23 .3%

8 .3%

3 .3%

9 .3%

15 .6%

1 3 .9%

15 .4%

14 .9%

10 .4%

16 .7%

17 .3%

12 .5%

16 .2%

10 .8%

22 .1%

24 .1%

16 .1%

11 .3%

9 .8%

16 .1%

15 .8%

6 .4%

16 .7%

9 .1%

14 .3%

13 .7%

24 .6%

29 .8%

23 .3%

8 .3%

20 .0%

14 .4%

19 .5%

32 .2%

30 .1%

32 .4%

24 .3%

29 .3%

34 .6%

35 .0%

40 .5%

27 .0%

33 .8%

22 .3%

35 .7%

32 .3%

35 .0%

28 .7%

22 .1%

31 .8%

16 .7%

36 .4%

22 .0%

28 .9%

12 .3%

11 .9%

20 .9%

16 .7%

33 .3%

14 .4%

11 .0%

11 .1%

9 .6%

12 .5%

12 .0%

12 .7%

11 .5%

12 .5%

10 .8%

16 .2%

4 .4%

13 .4%

14 .3%

17 .7%

19 .0%

12 .1%

9 .6%

10 .0%

20 .8%

18 .2%

8 .2%

13 .3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない

34 .4％

11 .6％

14 .0％

27 .5％

12 .4％

0 .0％

32 .0％

14 .5％

12 .9％

25 .9％

10 .6％

4 .1％

30 .4％

11 .2％

12 .9％

30 .3％

12 .1％

3 .0％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

思う

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

思わない

わからない

無回答

R5

R4

R3
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10 市の行政サービス分野について 
（問６８～７３） 
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問 68 市が進める施策に対して、いつでも提案、参画する機会があると感じていますか。 

 

6 .2％

24 .4％

22 .5％

17 .3％

29 .6％

0 .0％

4 .1％

19 .8％

22 .2％

15 .8％

33 .7％

4 .3％

4 .1％

19 .1％

17 .6％

18 .9％

37 .6％

2 .7％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3

4 .7%

7 .2%

7 .0%

12 .5%

6 .7%

6 .2%

7 .8%

5 .3%

4 .2%

6 .7%

7 .0%

3 .3%

11 .5%

5 .0%

5 .4%

5 .4%

7 .4%

4 .5%

0 .0%

6 .5%

5 .5%

5 .2%

5 .7%

10 .9%

4 .2%

12 .1%

6 .1%

5 .9%

26 .1%

23 .3%

20 .9%

22 .9%

30 .0%

29 .9%

18 .8%

16 .8%

27 .6%

27 .4%

24 .5%

18 .7%

17 .3%

22 .5%

18 .9%

29 .7%

3 9 .7%

20 .5%

25 .0%

35 .5%

20 .9%

25 .7%

23 .5%

28 .2%

25 .0%

24 .2%

23 .3%

24 .5%

25 .9%

20 .1%

20 .9%

20 .8%

20 .0%

14 .4%

29 .2%

26 .4%

22 .1%

21 .0%

22 .6%

22 .0%

17 .3%

15 .0%

21 .6%

16 .2%

27 .9%

28 .6%

32 .1%

14 .5%

13 .5%

23 .3%

25 .4%

19 .1%

37 .5%

21 .2%

28 .6%

20 .9%

19 .7%

15 .9%

14 .0%

8 .3%

20 .0%

2 0 .6%

17 .5%

20 .2%

19 .6%

13 .7%

15 .4%

24 .0%

23 .1%

12 .5%

21 .6%

21 .6%

8 .8%

17 .9%

21 .4%

16 .1%

20 .2%

18 .8%

16 .4%

12 .7%

20 .8%

12 .1%

18 .4%

17 .4%

23 .6%

33 .5%

37 .2%

35 .4%

23 .3%

28 .9%

26 .6%

31 .3%

26 .6%

31 .2%

30 .5%

3 2 .0%

30 .8%

45 .0%

32 .4%

27 .0%

16 .2%

28 .6%

21 .4%

27 .4%

39 .9%

27 .0%

28 .9%

29 .1%

12 .5%

30 .3%

23 .7%

31 .3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問 69 市政をはじめ様々な情報が容易に取得できる環境にあると感じていますか。 

 

10 .0％

35 .8％

20 .6％

13 .8％

19 .7％

0 .0％

8 .8％

37 .8％

19 .8％

13 .9％

15 .1％

4 .6％

12 .0％

37 .9％

17 .3％

13 .2％

16 .8％

2.8％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3

7 .0%

11 .9%

14 .0%

20 .8%

13 .3%

8 .2%

10 .4%

8 .2%

4 .8%

14 .0%

10 .6%

6 .0%

9 .6%

7 .5%

2 .7%

16 .2%

11 .8%

9 .8%

5 .4%

17 .7%

10 .4%

9 .4%

9 .9%

11 .8%

8 .3%

12 .1%

11 .0%

9 .5%

38 .0%

34 .9%

25 .6%

33 .3%

36 .7%

41 .2%

42 .2%

29 .3%

38 .1%

35 .0%

39 .9%

26 .7%

32 .7%

30 .0%

27 .0%

32 .4%

42 .6%

34 .8%

35 .7%

32 .3%

36 .2%

36 .9%

35 .5%

34 .5%

45 .8%

3 0 .3%

40 .4%

34 .9%

24 .0%

18 .1%

23 .3%

14 .6%

23 .3%

16 .5%

17 .5%

25 .5%

2 3 .4%

18 .7%

1 8 .8%

22 .7%

17 .3%

17 .5%

35 .1%

18 .9%

17 .6%

21 .4%

32 .1%

22 .6%

13 .5%

22 .0%

23 .2%

17 .3%

12 .5%

21 .2%

19 .6%

20 .6%

14 .6%

1 3 .5%

9 .3%

2 .1%

13 .3%

11 .3%

15 .6%

16 .3%

16 .0%

11 .7%

11 .0%

19 .3%

15 .4%

27 .5%

21 .6%

16 .2%

14 .7%

13 .4%

14 .3%

9 .7%

17 .2%

15 .3%

11 .6%

11 .8%

16 .7%

9 .1%

13 .9%

14 .0%

16 .4%

21 .6%

27 .9%

29 .2%

13 .3%

2 2 .7%

14 .3%

20 .7%

17 .6%

20 .7%

19 .7%

25 .3%

25 .0%

17 .5%

13 .5%

16 .2%

13 .2%

20 .5%

12 .5%

17 .7%

22 .7%

16 .3%

19 .7%

24 .5%

16 .7%

27 .3%

15 .1%

20 .9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問 70 必要とする市政情報を主にどこから得ていますか。 

 

75 .7％

12 .4％

7 .3％

10 .9％

6 .4％

0 .0％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％ 70 .0％ 80 .0％

広報紙

ホームページ

SNS（ライン、フェイス

ブック、インスタグラム等）

みつばちラジオ

その他

無回答

R5

75 .2%

75 .9%

79 .1%

54 .7%

56 .7%

61 .9%

64 .9%

70 .2%

83 .0%

86 .3%

73 .6%

77 .3%

80 .8%

82 .5%

5 6 .8%

81 .1%

86 .8%

75 .9%

75 .0%

82 .3%

74 .2%

80 .4%

75 .4%

70 .0%

62 .5%

69 .7%

67 .3%

78 .0%

13 .8%

11 .7%

7 .0%

15 .1%

20 .0%

2 2 .7%

20 .8%

16 .3%

7 .7%

6 .7%

15 .8%

5 .3%

11 .5%

5 .0%

24 .3%

10 .8%

7 .4%

7 .1%

12 .5%

14 .5%

9 .8%

9 .9%

1 5 .4%

15 .5%

8 .3%

15 .2%

20 .4%

10 .6%

6 .0%

8 .5%

4 .7%

20 .8%

10 .0%

18 .6%

11 .7%

6 .3%

5 .1%

2 .3%

8 .4%

8 .0%

9 .6%

0 .0%

8 .1%

8 .1%

2 .9%

6 .3%

5 .4%

6 .5%

4 .3%

4 .7%

1 0 .1%

10 .9%

8 .3%

3 .0%

12 .2%

6 .1%

10 .9%

11 .0%

9 .3%

3 .8%

13 .3%

6 .2%

10 .4%

13 .5%

12 .2%

11 .1%

8 .6%

20 .7%

1 .9%

2 .5%

5 .4%

16 .2%

16 .2%

12 .5%

12 .5%

14 .5%

13 .5%

11 .6%

9 .2%

10 .0%

25 .0%

6 .1%

9 .8%

11 .5%

6 .6%

5 .9%

11 .6%

7 .5%

3 .3%

4 .1%

3 .9%

6 .7%

3 .5%

8 .7%

5 .0%

6 .7%

5 .8%

12 .5%

8 .1%

10 .8%

2 .9%

8 .9%

3 .6%

8 .1%

9 .2%

6 .2%

4 .6%

4 .5%

8 .3%

12 .1%

2 .9%

6 .9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

広報紙 ホームページ SNS（ライン、フェイスブック、インスタグラム等） みつばちラジオ その他
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問 71 「みつばちラジオ」を聴いていますか。 

 

12 .3%

9 .7%

4 .7%

4 .2%

6 .7%

5 .2%

13 .0%

11 .5%

13 .1%

9 .3%

8 .7%

16 .0%

11 .5%

7 .5%

5 .4%

5 .4%

10 .3%

12 .5%

14 .3%

14 .5%

11 .7%

10 .4%

10 .3%

7 .3%

20 .8%

15 .2%

10 .6%

10 .6%

21 .8%

20 .3%

14 .0%

16 .7%

20 .0%

13 .4%

17 .5%

17 .8%

26 .0%

22 .7%

19 .3%

22 .7%

9 .6%

17 .5%

5 .4%

29 .7%

44 .1%

15 .2%

19 .6%

30 .6%

19 .0%

22 .8%

18 .0%

25 .5%

20 .8%

30 .3%

18 .0%

21 .9%

27 .1%

27 .3%

37 .2%

18 .8%

16 .7%

29 .9%

29 .2%

30 .8%

26 .3%

2 7 .4%

2 8 .4%

20 .7%

25 .0%

27 .5%

21 .6%

18 .9%

23 .5%

28 .6%

42 .9%

32 .3%

21 .5%

30 .7%

28 .1%

28 .2%

29 .2%

15 .2%

30 .6%

26 .6%

33 .7%

37 .6%

37 .2%

60 .4%

53 .3%

47 .4%

37 .7%

36 .5%

30 .4%

31 .8%

40 .4%

32 .0%

44 .2%

35 .0%

5 6 .8%

35 .1%

22 .1%

34 .8%

17 .9%

22 .6%

36 .2%

31 .4%

4 0 .4%

36 .4%

20 .8%

33 .3%

38 .8%

35 .0%

5 .1%

5 .1%

7 .0%

0 .0%

3 .3%

4 .1%

2 .6%

3 .4%

4 .2%

8 .7%

3 .1%

8 .7%

9 .6%

12 .5%

10 .8%

10 .8%

0 .0%

8 .9%

5 .4%

0 .0%

11 .7%

4 .7%

3 .3%

2 .7%

8 .3%

6 .1%

2 .0%

5 .9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

ほとんど毎日、聴いている 週１回以上は聴いている ほとんど聴いていない 聴いていない みつばちラジオを知らない

10 .6％

20 .6％

27 .6％

36 .0％

5 .2％

0 .0％

13 .2％

19 .2％

25 .6％

34 .5％

3 .4％

4 .1％

14 .3％

20 .6％

23 .3％

35 .4％

3 .7％

2 .7％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

ほとんど毎日、

聴いている

週１回以上は

聴いている

ほとんど

聴いていない

聴いていない

みつばちラジオを

知らない

無回答

R5

R4

R3
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問 72 パソコンやスマートフォン等を使用したオンライン手続きにより利便性が向上したと感じ

ていますか。 

 

17 .6％

29 .7％

13 .0％

16 .2％

23 .5％

0 .0％

0.0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

15 .6%

19 .4%

11 .6%

41 .7%

43 .3%

34 .0%

22 .1%

17 .8%

10 .9%

12 .0%

21 .4%

12 .7%

11 .5%

17 .5%

13 .5%

10 .8%

10 .3%

15 .2%

17 .9%

16 .1%

12 .3%

13 .1%

20 .6%

28 .2%

8 .3%

30 .3%

27 .8%

14 .8%

31 .2%

29 .2%

20 .9%

29 .2%

20 .0%

28 .9%

43 .5%

30 .3%

30 .8%

24 .8%

31 .0%

23 .3%

21 .2%

30 .0%

40 .5%

37 .8%

33 .8%

26 .8%

35 .7%

30 .6%

3 0 .7%

29 .0%

3 1 .8%

30 .9%

29 .2%

18 .2%

39 .2%

27 .4%

15 .8%

11 .2%

9 .3%

2 .1%

10 .0%

12 .4%

11 .7%

17 .8%

16 .0%

10 .2%

12 .0%

11 .3%

19 .2%

7 .5%

10 .8%

16 .2%

23 .5%

17 .0%

7 .1%

12 .9%

8 .6%

13 .6%

15 .6%

9 .1%

8 .3%

9 .1%

13 .1%

13 .2%

16 .2%

16 .3%

14 .0%

4 .2%

6 .7%

10 .3%

10 .4%

16 .3%

20 .8%

18 .1%

13 .9%

25 .3%

21 .2%

17 .5%

13 .5%

13 .5%

16 .2%

13 .4%

21 .4%

9 .7%

13 .5%

18 .6%

13 .6%

15 .5%

29 .2%

21 .2%

8 .6%

18 .3%

21 .1%

23 .9%

4 4 .2%

22 .9%

20 .0%

14 .4%

12 .3%

17 .8%

21 .5%

35 .0%

21 .7%

27 .3%

26 .9%

27 .5%

21 .6%

21 .6%

16 .2%

27 .7%

1 7 .9%

30 .6%

35 .0%

25 .7%

18 .4%

16 .4%

25 .0%

21 .2%

11 .4%

26 .3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問 73 市民と行政の協働によるまちづくりが進んでいると感じていますか。 

 

6 .2％

27 .7％

21 .3％

14 .0％

30 .8％

0 .0％

4 .1％

24 .8％

23 .5％

13 .7％

33 .1％

0 .9％

5 .2％

26 .1％

19 .3％

12 .7％

33 .9％

2 .8％

0 .0％ 5 .0％ 10 .0％ 15 .0％ 20 .0％ 25 .0％ 30 .0％ 35 .0％ 40 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R5

R4

R3

5 .1%

6 .9%

7 .0%

18 .8%

10 .0%

7 .2%

4 .5%

4 .8%

3 .5%

8 .2%

6 .0%

4 .0%

9 .6%

5 .0%

8 .1%

2 .7%

10 .3%

6 .3%

3 .6%

11 .3%

4 .3%

5 .0%

7 .0%

10 .9%

4 .2%

6 .1%

7 .3%

5 .9%

28 .7%

27 .3%

20 .9%

41 .7%

30 .0%

32 .0%

29 .9%

25 .0%

27 .6%

26 .2%

29 .1%

20 .7%

26 .9%

37 .5%

27 .0%

32 .4%

36 .8%

25 .9%

25 .0%

24 .2%

23 .3%

23 .8%

32 .7%

31 .8%

29 .2%

24 .2%

34 .3%

26 .2%

26 .7%

17 .0%

27 .9%

8 .3%

20 .0%

20 .6%

20 .1%

20 .7%

22 .8%

2 2 .4%

21 .6%

18 .7%

21 .2%

12 .5%

24 .3%

18 .9%

25 .0%

20 .5%

25 .0%

24 .2%

12 .9%

27 .0%

20 .4%

15 .5%

29 .2%

12 .1%

21 .2%

2 1 .3%

15 .8%

12 .9%

11 .6%

2 .1%

13 .3%

13 .4%

16 .9%

15 .9%

16 .0%

12 .2%

11 .0%

21 .3%

15 .4%

20 .0%

16 .2%

16 .2%

10 .3%

19 .6%

19 .6%

8 .1%

15 .3%

15 .6%

12 .3%

11 .8%

20 .8%

18 .2%

12 .7%

14 .5%

23 .6%

35 .8%

32 .6%

29 .2%

26 .7%

26 .8%

28 .6%

33 .7%

30 .1%

30 .9%

32 .4%

35 .3%

26 .9%

25 .0%

2 4 .3%

29 .7%

17 .6%

27 .7%

26 .8%

32 .3%

44 .2%

28 .7%

27 .6%

30 .0%

16 .7%

39 .4%

24 .5%

32 .2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない

96



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 あなたの現在の状況について 
（問７４～７５） 
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問 74 あなたは、今、幸せだと感じていますか。 

 

31 .9％

51 .8％

11 .1％

5 .3％

0 .0％

29 .4％

51 .9％

10 .3％

7 .1％

1.3％

33 .7％

49 .4％

9 .1％

5.0％

2 .8％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

無回答

R5

R4

R3

28 .3%

34 .5%

30 .2%

62 .5%

40 .0%

41 .2%

32 .5%

24 .0%

25 .0%

35 .3%

34 .8%

27 .3%

34 .6%

15 .0%

32 .4%

16 .2%

30 .9%

36 .6%

28 .6%

33 .9%

24 .5%

32 .2%

34 .4%

33 .6%

25 .0%

27 .3%

37 .1%

30 .5%

52 .4%

51 .5%

4 8 .8%

31 .3%

56 .7%

36 .1%

50 .6%

56 .7%

58 .3%

51 .6%

50 .7%

57 .3%

48 .1%

57 .5%

48 .6%

64 .9%

57 .4%

45 .5%

48 .2%

51 .6%

48 .5%

5 5 .4%

50 .7%

52 .7%

41 .7%

48 .5%

50 .6%

52 .5%

14 .2%

9 .0%

9 .3%

2 .1%

3 .3%

15 .5%

13 .0%

12 .0%

11 .2%

9 .0%

11 .3%

9 .3%

11 .5%

15 .0%

16 .2%

18 .9%

8 .8%

10 .7%

12 .5%

4 .8%

19 .0%

9 .4%

9 .9%

8 .2%

12 .5%

18 .2%

9 .4%

11 .4%

5 .1%

5 .0%

11 .6%

4 .2%

0 .0%

7 .2%

3 .9%

7 .2%

5 .4%

4 .1%

3 .3%

6 .0%

5 .8%

12 .5%

2 .7%

0 .0%

2 .9%

7 .1%

10 .7%

9 .7%

8 .0%

3 .0%

5 .0%

5 .5%

20 .8%

6 .1%

2 .9%

5 .6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない
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問 75 これからも天草市に住み続けたいと思いますか。 

 

53 .3％

32 .6％

9 .0％

5 .0％

0 .0％

52 .3％

33 .3％

8 .5％

4 .8％

1 .2％

56 .6％

28 .5％

8 .3％

3 .6％

3 .1％

0 .0％ 10 .0％ 20 .0％ 30 .0％ 40 .0％ 50 .0％ 60 .0％

思う

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

思わない

無回答

R5

R4

R3

48 .7%

56 .1%

62 .8%

25 .0%

40 .0%

43 .3%

42 .2%

42 .3%

57 .1%

70 .0%

54 .1%

53 .3%

59 .6%

50 .0%

48 .6%

51 .4%

57 .4%

58 .0%

37 .5%

53 .2%

49 .7%

60 .1%

46 .7%

59 .1%

58 .3%

5 4 .5%

42 .4%

56 .6%

37 .2%

30 .0%

23 .3%

41 .7%

40 .0%

36 .1%

39 .0%

3 7 .0%

33 .0%

24 .2%

34 .2%

30 .0%

30 .8%

30 .0%

32 .4%

29 .7%

35 .3%

30 .4%

35 .7%

25 .8%

38 .7%

29 .2%

36 .6%

22 .7%

29 .2%

27 .3%

40 .0%

30 .3%

9 .4%

8 .8%

7 .0%

22 .9%

16 .7%

10 .3%

15 .6%

15 .4%

5 .1%

2 .6%

7 .4%

12 .0%

7 .7%

10 .0%

18 .9%

13 .5%

4 .4%

5 .4%

19 .6%

11 .3%

6 .7%

5 .2%

12 .5%

10 .9%

8 .3%

15 .2%

12 .2%

8 .5%

4 .7%

5 .1%

7 .0%

10 .4%

3 .3%

10 .3%

3 .2%

5 .3%

4 .8%

3 .2%

4 .3%

4 .7%

1 .9%

10 .0%

0 .0%

5 .4%

2 .9%

6 .3%

7 .1%

9 .7%

4 .9%

5 .4%

4 .2%

7 .3%

4 .2%

3 .0%

5 .3%

4 .6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 性

女 性

未 回 答

１ ０ 歳代

２ ０ 歳代

３ ０ 歳代

４ ０ 歳代

５ ０ 歳代

６ ０ 歳代

７ ０ 歳以上

本 渡 地 域

牛 深 地 域

有 明 地 域

御 所 浦 地域

倉 岳 地 域

栖 本 地 域

新 和 地 域

五 和 地 域

天 草 地 域

河 浦 地 域

１ 人 暮 らし

夫 婦 の み

親 ・ 子 の２世代

親 ・ 子 ・孫の３世代

兄 弟 姉 妹との同 居

そ の 他

子 育 て 中である

子 育 て 中では ない

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない
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１ 市政に関するアンケート調査票 

参 考 資 料 
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市政に関するアンケート 調査票

（ＱＲコード）

（ ＵＲ Ｌ ）
https://www2.city.amakus
a.kumamoto.jp/enquete/as
p/Enquete/main/enquete_
main.asp?ENQ_ ID=1485&U
SER_ ID=001436

令和５ 年度

日ごろから 、 天草市政にご協力いただき、 誠にあり がと う ございます。

こ のアンケート は、 市民の皆さまにこれまでの市の施策などについて感じているこ と や、 生活の

状況などをおたずねし、 施策の評価や改善につなげると と もに、 今後の施策計画などにも活用する

こ と を目的と して実施するものです。

つきましては、 本アンケート の趣旨をご理解いただき、 ご回答く ださ いますよう お願い申し上げ

ます。

「 市政に関するアンケート 」 へのご協力のお願い

～あなたの声を市政に～

回答方法

①インターネットで回答する場合

・右のＵＲＬ（ＱＲコード）にアクセスし、案内にしたがって、

令和６年２月７日（水）までにご回答ください。

※インターネットでご回答いただいた方は、調査票の返信は不要です。

② 調査票に手書きで回答する場合
・ ご使用いただく 筆記用具は、 どのよう なものでも構いません。
・ ご回答は、 あてはまる番号に○印をつけるか、 具体的な内容をご記入
く ださい。

・ 記入さ れました調査票は、 お手数ですが、 同封の返信用封筒に入れ、
切手を貼らずに令和６ 年２ 月７ 日（ 水） までに、 郵便ポスト へ投函
してく ださ い。

【 ご不明な点などのお問い合わせ先】

天草市総合政策部政策企画課 ☎２ ７ －５ ０ ５ ２ （ 直通）

質問数は計７ ５ 問、

回答所要時間は１ ０ 分程度です。

令和６ 年１ 月 天草市長 馬場 昭治

こ の調査票は、 令和5年12月31日現在の住民基本台帳に基づき、 満15歳以上の市民の皆さまの

中から抽出した2, 500人の方々にお送り しています。

● あなたにお願いしたいこ と

『 イ ンターネッ ト 』 又は 『 郵送』 でアンケート の回答をお願いします。

※アンケート の回答方法につきましては、 下枠をご覧く ださ い。

● 2, 500人の選び方

満15歳以上の市民の皆さ まから 、 人口比率に応じて地域ごと ・ 年代ごと に人数を指定し、

住民基本台帳から無作為抽出にて選ばせていただきました。

● 今回お送り したもの

市政に関するアンケート 調査票、 返信用封筒

● プライバシーの保護について

こ の調査は無記名です。 ご回答いただいた内容は、 個人のお名前が特定できないよ う 全て

統計的に処理します。 また、 調査をお願いした方の名簿は、 この調査以外には使用しません。
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問 項目 選択肢

1 あなたの性別は。 　１．男　性　　　　２．女　性　　　　３．その他　　　　４．未回答

2 あなたの年齢は。
　１．10歳代（15～17歳）　　２．10歳代（18～19歳）　　３．20歳代

　４．30歳代　　　５．40歳代　　　６．50歳代　　　７．60歳代　　　８．70歳以上

3
あなたのお住まいの地域
は。

　１．本渡地域　　　２．牛深地域　　　３．有明地域　　　４．御所浦地域

　５．倉岳地域　　　６．栖本地域　　　７．新和地域　　　８．五和地域

　９．天草地域　　　10．河浦地域

4 あなたの家族構成は。

　１．一人暮らし　　　２．夫婦のみ　　３．親・子の２世代

　４．親・子・孫の３世代　　５．兄弟姉妹との同居

　６．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

5 天草市内での居住歴は。 　１．１年未満　　　２．１年～３年　　３．４年～１０年　　５．１０年以上

6 あなたの就業状況は。

【業種】

　１．農業、林業　　２．漁業　　３．鉱業、採石業、砂利採取業　　４．建設業

　５．製造業　　６．電気・ガス・熱供給・水道業　　７．情報通信業

　８．運輸業、郵便業　　９．卸売業小売業　　10．金融業、保険業

　11．不動産業、物品賃貸業　　12．学術研究、専門・技術サービス業

　13．宿泊業、飲食サービス業　　14．生活関連サービス業、娯楽業

　15．教育、学習支援業　　16．医療、福祉業　　17．複合サービス事業

　18．サービス業（他に分類されないもの）　　19．公務（他に分類させるものを除く）

　20．家事　　21．学生　　22．無職　　23．その他（　　　　　　　　）

【就業形態】

　１．自営業主　　２．正規の職員・従業員　　３．派遣社員

　４．パート・アルバイト・その他

現在、あなたは子育て中で
すか。

　１．子育て中である　　　　　２．子育て中ではない

8
あなたは携帯電話等を持っ
ていますか。

　１．携帯電話（スマートフォン以外）を持っている。

　２．スマートフォンを持っている。

　３．持っていない。

以下の質問について、あてはまる番号に○をつけてください。

　【あなたご自身のことについて】

7

※この設問でいう子育てとは、学生までの子を意味します。
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【天草市のありたい姿の実感度について】 
第３次天草市総合計画（以下「総合計画」という。）では、市民と行政がともに創り上

げる天草市を目指し、令和 12 年３月末（2030 年）の将来像を『ともにつながり 幸せ実

感 宝の島“天草”』と掲げ、５つの理念と 19 のありたい姿を設定しています。 

総合計画の体系イメージは次のとおりです。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ともにつながり 幸せ実感 
宝の島 ”天草” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ともに学びともに育つまち 

 

つながり稼げるまち 

 

やさしさと安心のまち 

 

自然と共生するまち 

 

 
挑み続ける行政運営に取り組むまち 
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まずは、19 のありたい姿について、皆さんが感じている「実感度」を教えてください。 

 
 
 

 
 

地域の個性や特色など強みを生かした協働に

よる地域づくり活動の推進や、多様化・複雑化す

る課題を共有し、様々な分野で経験・知識・スキル

を持つ NPO 等の市民活動団体などによる活発な

市民活動が展開されるまちとなっています。 

 

 

 

 

 

性別の違いをはじめ、高齢者、障がいのある

人、外国人、性的マイノリティなど多様なニーズや 

課題に配慮され、また、女性の参画する機会が拡

大するなど、一人ひとりの意識が向上し、誰もが

多様性を認め合い、互いを尊重するまちとなって

います。 

 

 

 

 

 

充実した教育環境の中で子どもたちが学んで

いるとともに、様々な知恵や特技を持つ人材の

発掘、専門的知識を持つ大学等との連携によ

り、地域を担う人材の育成が行われています。 

また、子どもから大人まで生涯にわたり誰もが学

ぶことができるよう多様な学びの機会が提供さ

れ、学習活動の成果を地域社会で生かすことが

できるまちとなっています。 

 

 

 

問 9．地域の個性や特色を生かした地域づくり活動や、課題解決に向けた市民活動が

活発に行われていると感じていますか。 

問 10．多様性を認め合い、互いを尊重するまちになっていると感じていますか。 

問 11．生涯にわたり学び、学習活動の成果を地域社会で生かすことができていると感じ

ていますか。 
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 世界文化遺産「長崎と天草地方の潜伏キリシ

タン関連遺産」の構成資産である「天草の﨑津

集落」をはじめとしたキリシタンの歴史のほか、

各地域には、国県市指定の文化財や地域固有

の祭り、伝統芸能などがあります。本物の文化、

芸術に触れる機会がつくられ、歴史や文化的価

値が再認識されるとともに、市民が天草に誇りを

持ち、歴史と文化が次世代に継承されるまちと

なっています。 

 

 

 

 

 

技術取得を含めた新規就業者への支援や生

産基盤の整備、労働の省力化などの環境整備

によって、豊かな自然の中から良質な農林水産

品が生産されています。また、生産性の向上や

ブランド化しているまちとなっています。 

 

 

 

 

 

 

これまで培われてきた事業の継承とともに、新

たな職種に対応できる人材の育成と企業誘致に

よって、ひとづくり・ものづくりが進められていま

す。また、生産性の向上のための経営改善等に

よる安定した経営支援により、やりがいをもって

働ける場所があるまちとなっています。 

 

 

問 12．歴史と文化を認め合い、天草に誇りを持ち継承されていると感じていますか。 

問 13．良質な農林水産物が生産され、産地力（生産者数×量）が維持・向上されている

と感じていますか。 

問 14．ひとづくり・ものづくりで郷土にやりがいを感じ、働ける場所があると感じています

か。 
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地産地消によって天草の魅力ある農林水産

物や加工品の購入が個人のみならず地元企業

においても促進され、また、生産されることで域

内での経済循環が図れるとともに、天草産として

の商品力と発信力が高まっています。さらに、生

産・加工・流通・販売の一連の流れがつながるこ

とによって、販売力が向上し、域外への新たな販

路が広がっています。 

 

 

 

 

 

美しい自然や歴史・文化、美味しい食など多

様な地域資源に市民が自信と誇りを持ち、観光

事業者、行政とともに主体的かつ継続的にその

価値を伝え、市全体でのおもてなしにより観光客

にやさしく魅力にあふれた観光のまちとなってい

ます。 

 

 

 

 

 

子どもから高齢者、障がいのある人など、す

べての人が健康で生きがいを持ち、日々生き生

き過ごすことができています。また、地域でお互

いに助け合い、支え合いながら安心して暮らせ、

自分でできることは自分で、周りの人と一緒にで

きることは一緒に協働できるやさしく暮らせるま

ちとなっています。 

 

 

問 15．魅力ある天草産品がつくり続けられ、域内経済が好循環となり、域外へ新たな販

路が広がっていると感じていますか。 

問 16．多様な地域資源を生かし、魅力ある観光のまちがつくられていると感じています

か。 

問 17．市民が地域で生き生きとやさしく暮らせていると感じていますか。 

108



 
 

 

 

これからを担うすべての子どもたちが夢や希

望を持ち、心身ともに健やかに成長できるよう、

生まれてから教育課程を終えるまで、子どもと子

育て家庭を地域社会全体で支え合い、「子育て

するなら天草市」と言われるまちとなっていま

す。 

 

 

 

 

 

日々の暮らしには欠かせない生活基盤が整

い、景観に配慮したまちなみとなっています。ま

た、機能的な道路、移動に必要な公共交通、上

下水道、情報基盤などのライフラインの利便性

が維持、向上し、誰もが安心して暮らせるまちと

なっています。 

 

 

 

 

 

異常気象による災害などに備え、「自分の身

は自分で守る」、「地域ぐるみでの防災」への支

援体制の充実が図られています。また、犯罪や

交通事故のない安心安全なまちづくりに全ての

人が協働したまちとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18．安心して子どもを生み育てる社会ができていると感じていますか。 

問 19．市民が安心して暮らせる環境ができていると感じていますか。 

問 20．市民との協働による安心安全なまちづくりができていると感じていますか。 
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田舎暮らしに憧れ、移住を希望する人に、天

草の豊かな自然などの魅力や子育て支援策な

どの情報が行き届き、住まいや就業など多様化

する相談にきめ細やかなサポートが行われ、多

くの人が移住・定住しているまちとなっています。 

 

 

 

 

 

 

自然環境を意識した一人ひとりの保全活動

や、再生可能エネルギーの導入による温室効果

ガス抑制など、脱炭素社会の実現に向けたさま

ざまな取り組みがつながり、また、人と自然が共

生した豊かな自然が地域の財産として後世に引

き継がれているまちとなっています。 

 

 

 

 

 

 

排出されるごみが適切に処理され、資源とし

て活用されることで自然への負荷が軽減されて

います。また、一人ひとりの取り組みによって、

資源の循環と快適な生活環境のまちづくり、自

然とともに創るまちづくりが進められています。 

 

 

 

 

 

 

問 21．天草での暮らしが共感され、多くの人が移住・定住していると感じていますか。 

問 22．脱炭素社会への取り組みが浸透し、人と自然が共生し活発な環境保全活動が行

われていると感じていますか。 

問 23．資源の循環が図られ、快適なまちづくりが行われていると感じていますか。 
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天草の風光明媚な景観や豊かな生態系など

魅力ある自然資源を知り、学ぶことで天草の自

然を誇りに思うことにつながっています。また、そ

のための学びの場、情報発信の場、交流の場が

図られ、人と自然がつながることで更なる魅力向

上につながっています。 

 

 

 

 

 

刻々と変化する社会情勢や多様化する市民

ニーズを的確に捉え、市民一人ひとりが幸せを

実感しながら生き生きと暮らす生活を営むことが

できる行政運営が行われ、また、市民とともにつ

ながり、令和 12 年３月末（2030 年）の将来像『と

もにつながり 幸せ実感 宝の島“天草”』の実現

に向けた行政運営を行っています。 

 

 

 

 

 

人口減少などによる普通交付税の減少など

一般財源の減少が予測される中、行政において

は、様々な財源の確保と重点的かつ効率的な配

分といった高い経営意識を持つとともに、市民と

ともに行財政改革に取り組み、限りある財源を

有効活用した持続可能で健全な財政運営を行っ

ています。 

 

 

 

 

 

問 24．豊かな自然と向き合い、保全・活用する仕組みができていると感じていますか。 

問 25．あらゆる社会変化に対応する行政運営ができていると感じていますか。 

問 26．高い経営意識を持った財政運営ができていると感じていますか。 
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本市が所有する多くの施設が、廃止・統廃合・

複合化等により最適配置がなされ、廃止等され

たもので今後も利活用できる施設は、地域また

は事業者による民間活用が行われています。ま

た、真に必要な施設は、計画的な改修等により、

施設としての機能が向上され、整理・統合・複合

化による施設の効率的かつ効果的な活用が行

われています。 

  

問 27．市有財産が効率的かつ効果的に活用されていると感じていますか。 
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これまでの市の取り組みについて、感じていることや、生活の状況等をお尋ねします。 

あてはまる項目の横に〇をつけてください。 

 

 

【産業分野について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 購入している 

 どちらかといえば購入している 

 どちらかといえば購入していない 

 購入していない 

 している  

 どちらかといえばしている 

 どちらかといえばしていない 

 していない 

 している  

 どちらかといえばしている 

 どちらかといえばしていない 

 していない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

問 28． 

食料品において、日頃から天草産の水

産物（魚など）を意識して購入していま

すか。 

問 29． 

日頃から意識して市内の店舗や事業

所を利用していますか。 

※店舗や事業所を利用とは、日頃の買い物や

飲食、理美容等のサービスの提供、その他事業

活動における原材料の購入等のことです。 

問 30． 

意識して天草産の品物を購入（使用）し

ていますか。 

問 31． 

天草の陶磁器産業（窯元）活動が盛ん

であると感じていますか。 

問 32． 

市内に働きたい場所があると感じてい

ますか。 
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【観光・文化分野について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【まちづくり・スポーツなどの分野について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 ある   

 ない 

問 33． 

﨑津集落の昔ながらのまちなみの景観

が保たれていると感じていますか。 

問 34． 

美しい自然や歴史・文化、美味しい食な

ど、魅力あるまちであると感じています

か。 

問 35． 

日頃、芸術や文化に触れる（鑑賞する）

機会があると感じていますか。 

問 36． 

次の世代に歴史や伝統・文化が継承さ

れていると感じていますか。 

問 37． 

過去１年間に地域活動（ボランティアを

含む）に、役員やスタッフなどとして従事

したことがありますか。 
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 満足している 

 どちらかといえば満足している 

 どちらかといえば満足していない 

 満足していない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 毎日 

 週４日～６日 

 週１日～３日 

 行っていない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 十分整備されている 

 十分とは言えないが、ある程度整

備されている 

 整備されつつあるが、まだ不足して

いる 

 全く整備されていない 

 わからない 

問 38． 

あなたの地域の地区振興会の活動に

満足していますか。 

※地区振興会の活動とは、旧小学校区や行政

区単位の住民で組織された地区振興会で実施

する各種活動のことです。（例）運動会などの

スポーツ・レクレーション、地域イベント、敬老

会などの福祉活動、環境美化活動、防犯パト

ロール活動、防災訓練、交通安全活動など 

問 39． 

地区振興会や地域の団体が主催する

活動が活発に行われていると感じてい

ますか。 

 

問 40． 

過去 1 年間にスポーツや運動を行った

日数はどのくらいですか。 

※運動とは「からだを動かすこと」です。犬の散

歩や体操なども含まれます。 

問 41． 

ライフスタイルに応じたスポーツや運動

に取り組んでいると感じていますか。 

問 42． 

障がい者が行う運動やスポーツ環境は

整備されていると思いますか。 

115



 
 

 

 

 

 

 
 

 

【教育分野について】 

 

 

 ボランティア活動を行った 

 ボランティア活動を行っていない 

 思う 

 どちらかといえば思う 

 どちらかといえば思わない 

 思わない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 満足している 

 どちらかといえば満足している 

 どちらかといえば満足していない 

 満足していない 

 わからない 

問 43． 

この１年の間に、スポーツの指導や大

会イベントの協力など、スポーツに関す

るボランティア活動をしましたか。 

問 44． 

男は仕事・女は家庭などといった性別

によって役割を固定する考え方は良く

ないと思いますか。 

問 45． 

性別に関係なく等しく能力を発揮でき

る機会があると感じていますか。 

※等しく能力を発揮できる機会とは、職場や地

域づくり活動(ボランティア・ＰＴＡ・老人会などの

市民活動）などの場における平等感のことで

す。 

問 46． 

年代に応じた学習の機会があると感じ

ていますか。 

※学習の機会とは、市が実施している公民館

講座等のほか、民間等で行われる各種教室や

習いごと、講演・講座なども含みます。 

問 47． 

市が実施している学習の機会（講演、

講座、セミナーなど）や情報提供に満

足していますか。 

※学習とは、一人ひとりが自由にテーマを選

び、自分にあった手段・方法で生涯にわたって

必要なことを、必要なときに自ら学ぶことです。 
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【福祉分野について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 気を付けている 

 どちらかといえば気を付けている 

 どちらかといえば気を付けていない 

 気を付けていない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 ある 

 ない 

 満足している 

 どちらかといえば満足している 

 どちらかといえば満足していない 

 満足していない 

 わからない 

問 48． 

市民一人ひとりの人権が尊重されてい

ると感じていますか。 

問 49． 

日頃、健康に気を付けて生活していま

すか。 

問 50． 

毎日、健康に暮らせていると感じていま

すか。 

問 51． 

日々の生活の中で生きがいを感じてい

ますか。 

問 52． 

日常的な診療や健康管理の相談がで

きる身近なお医者さん（かかりつけ医）

がありますか。 

問 53． 

専門的な診療、救急医療など、市内の

医療体制に満足していますか。 
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【環境・防災分野について】 

 

 

 

 

 思う  

 どちらかといえば思う 

 どちらかといえば思わない 

 思わない 

 ある 

 ない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

問 54． 

市内で行われている福祉（子ども・障が

い者・高齢者等）に関連するボランティ

アや自主的な活動に参加したいと思い

ますか。 

問 55． 

地域での福祉（子ども・障がい者・高齢

者等）に関するボランティアや支援活動

に参加したことがありますか。 

問 56． 

困ったときに相談できる人（場所）が地

域にいる（ある）と感じていますか。 

問 57． 

子育てしやすい地域であると感じていま

すか。 

問 58． 

環境保全活動が活発であると感じてい

ますか。 

※環境保全活動とは、自然環境の保護や循環

型社会の形成などを行う活動です。（例）清掃

活動、河川の浄化活動、リサイクル活動、ごみ

の減量活動 
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 知っている 

 知らない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

問 59． 

古来から五和町二江・通詞島沖では、

漁業が盛んで、同じ海には野生のイル

カが生息し、人とイルカが共存してきた

歴史がありますが知っていますか。 

問 60． 

世界的にも珍しい野生イルカが生息す

る海のある地域として、この環境が大切

に守られていると感じていますか。 

問 61． 

日頃、自然環境に触れる（森林・里山で

のウォーキングやアウトドア・イルカウ

ォッチングなど）機会があると感じてい

ますか。 

問 62． 

地域内の防災体制の整備や災害時の

情報伝達手段の整備など災害に強い

まちづくりが進んでいると感じています

か。 

問 63． 

災害時に市民同士が助け合うことがで

きると感じていますか。 
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【都市計画・公共交通などの分野について】 

 

 

 

 

 

 

 
 

【市の行政サービス分野について】 

 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 思う  

 どちらかといえば思う 

 どちらかといえば思わない 

 思わない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

問 64． 

道路や公園等の整備、地域内の美化

活動等により良好なまちなみが作られ

ていると感じていますか。 

問 65． 

各地域の生活拠点間を結ぶ道路整備

は充実していると感じていますか。 

問 66． 

公共基盤の整備が進み、車や公共交

通機関（バス、フェリー、天草エアライン

等）などの乗物を利用した市内外への

移動がしやすいと感じていますか。 

問 67． 

自宅が地震に耐えうる状態（耐震化）

になっていると思いますか。 

※昭和 56 年 6 月以降に建設された建物は耐

震性がある建物ですので「１．思う」を選択くださ

い。 

問 68． 

市が進める施策に対して、いつでも提

案、参画する機会があると感じていま

すか。 

※提案、参画する機会とは、「市長への便り」

や市ホームページの「ご意見・ご要望」、また

は、市が行うアンケート調査やパブリックコメン

トなどにより市政に関し意見や要望を行うこと

も含みます。 
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 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 広報紙 

 ホームページ 

 SNS(ﾗｲﾝ､ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ､ｲﾝｽﾀｸﾞﾗﾑ等) 

 みつばちラジオ 

 その他 

 ほとんど毎日、聴いている 

 週１回以上は聴いている 

 ほとんど聴いていない  

 聴いていない 

 みつばちラジオを知らない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

問 69． 

市政をはじめ様々な情報が容易に取得

できる環境にあると感じていますか。 

問 70． 

必要とする市政情報を主にどこから得

ていますか。 

問 71． 

「みつばちラジオ」を聴いていますか。 

※「みつばちラジオ」とは、地域コミュニティ確保

や災害時の情報提供手段を目的に平成 29 年

12 月に開局した、天草市コミュニティエフエム

局ラジオ放送のことで、周波数８８．８メガヘル

ツで、聴くことができます。天草市の市政情報

やイベント情報なども発信しています。 

問 72． 

パソコンやスマートフォン等を使用した

オンライン手続きにより利便性が向上し

たと感じていますか。 

問 73． 

市民と行政の協働によるまちづくりが

進んでいると感じていますか。 

※協働によるまちづくりとは、皆さまが暮らすま

ちを支えるにあたって、行政と地区振興会等の

団体が、それぞれの特色を生かし、協力しなが

ら取り組みを行うことをいいます。 
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【あなたの現在について】 

 

 

 

 

【その他】 

その他、市政に関して、ご意見・ご要望等があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 アンケートは以上で終了です。ご協力ありがとうございました。 

  

 市政に関するご意見やご提言は、本市ホームページの「ご意見・ご要望」や主な公共

施設に設置してあります「市長への便り」でも随時受付けております。 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 思う  

 どちらかといえば思う 

 どちらかといえば思わない 

 思わない 

問 74． 

あなたは、今、幸せだと感じています

か。 

問 75． 

これからも天草市に住み続けたいと思

いますか。 
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